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Voorwoord  

Saam met die gedeelte "God Self los vrae op oor die wêreldruim", verskaf "Die hemelliggame" ons heelwat insig en `n blik in die heelal. Die tweede deeltjie is meer geestelik gerig: Die waarom en die aard van die hemelliggame en hulle oneindige verskeidenheid, aardse en geestelike substansies; wesens op ander hemelliggame.

Ook openbaar God hier iets van Sy Oerwese: Enersyds as `n oneindige groot, skeppende Mag, uit wie se Almag nuwe skeppings onophoudelik voortkom en andersyds as `n Persoon, Wie, deur Sy Wil en die Krag van Sy liefde, nie slegs al Sy skepsele behou nie, maar hulle ook liefhet tot in alle ewigheid. 

Een God, wat sy hele skepping in Wysheid georden het en wat die hele heelal eintlik gevorm het as `n groot skolingshuis, `n groot klim omhoog; met as laagste tree die aarde en wat opgaan na die hoogste Ligryk. Dit is die weg terug wat die Vader in Jesus vir ons moontlik gemaak het.

G.F.K.

Die Uitspansel

B.D.205 - 28 November 1937

O My kind, besigtig die uitspansel - wanneer dit straal in die prag van sy sterre - nie een daarvan is onafhanklik van die Wil van die Skepper nie, nie een daarvan kan sy baan anders laat gaan as wat die Heer dit bepaal het nie. Alle gelowiges verneem die roep van God as hulle steeds weer die wonder van die heelal aanskou. Die Heer huisves nou wesens in groot getalle op elkeen van hierdie sterre, so sal julle `n idee kry van die oneindigheid van die heelal - van die ontelbare geestelike wesens wat onderworpe is aan Sy Wil - en van Sy onophoudelike bestuur van en werksaam wees vir al hierdie wesens wat almal `n deel is van die ewige Lig. 

O, u kan nie glo hoe onbegryplik dit vir u, mensekinders is nie, u kan by benadering geen begrip vir u daarvan vorm nie; anders sou die kolossaalheid, die omvang van die gebiede van die hiernamaals u laat beswyk. Dog elke kleinste gebeurtenis word deur die Vader Self gelei, vir elke kleinste wese word volgens Sy Wil gesorg en ontelbare hoogs ontwikkelde geestelike wesens staan Hom tersyde om alles uit te voer wat voorkom in die plan van die goddelike skepping. 

Woorde is nie by magte om dit vir u van naderby toe te lig nie, u kan u slegs deemoedig buig voor die grootte en die almag van die Heer, in u situasie op aarde is u tot niks anders in staat teenoor die geweldige besef nie. Het die Heer u die barmhartigheid gegee om insae te neem in slegs die kleinste deeltjie van Sy bestuur, in Sy ryk en Sy werksaamheid, dan het u slegs al daardeur `n onmeetlike seën ten deel geval, want `n kind wat ver weg staan van so 'n geestelike belewenis, geval dit aansienlik swaarder om `n sigbare werksaamheid van God te aanvaar, solank hy nie by magte is om in elke kleinste gebeurtenis maar net die Wil van die Heer te sien nie.

Amen

Hemelliggame – natuurwette – ondersoeke is tevergeefs

B.D. 254 - 10 Januarie 1938

Dierbare kind - dit is `n oeroue wyse wet, dat in die heelal, sonder onderbreking, volgens die Wil van die Heer, die hemelliggame hulle baan aflê steeds op gelyke afstand van die son en in ewigheid self in herhalende reëlmatigheid. Alles wat in die heelal geskape is, is afhanklik van die sonnestelsel. Geen enkele ster (planeet) kan bestaan sonder die ligkrag van die son nie, want elke hemelliggaam se bestemming is dat dit weer ontelbare lewende wesens tot verblyfplek dien - alhoewel die hoedanigheid van elkeen van `n ander aard is.

Sou u dit wil deurgrond, dan sou u met wette rekening moet hou wat tot nou toe volkome onbekend vir u is. Die aarde is `n, heeltemal van die res van die ruimte – byvoorbeeld, die ander hemelliggame – afgeslote ster (planeet) met eie, vir die aarde vasgestelde natuurwette, en so kan u slegs volgens hierdie natuurwette die hemelliggame, wat u aan die uitspansel sien, vir uself duidelik maak - maar daarmee kom u nie nader aan die waarheid nie. Vir alle bewoners van die aarde, geld die wette van die aarde, wat egter afwyk van die wette van die ander hemelliggame - gevolglik sal dit nooit vir u moontlik wees om denkbeelde en reëls hieroor op te stel nie, want u beheer nie die wette van die heelal nie.  

Dit is ongeveer dieselfde as wat u aan die wesens in die diereryk verstaanbaar sou wil maak dat die denke van elke mens anders is - net soos wat elke gees sy lewe gestalte gee en hierdie lewens so volkome verskillend kan wees - en die dier sou die geestelike atmosfeer nie kan begryp waarin die mens homself bevind nie, ofskoon hy, net soos die dier homself ook op aarde bevind. En so is ook elke hemelliggaam heeltemal verskillend van `n ander, hoewel hulle almal in `n heelal ronddraai en onder die leiding van `n Wil staan.

Sodoende bly die uiteindelike oplossing vir u mense geslote, daarom is dit volkome sinloos, om wetenskaplike ondersoeke aan die gang te sit oor gebiede en vrae wat die mens nooit kan oplos nie, want selfs wanneer u `n oplossing gevind het, wie kan bewys dat hierdie oplossing korrek is? U sal steeds maar net moet reken met die wette wat vir die aarde geld en u oordeel vel, maar die heelal bevat sulke groot geheime dat die ondersoek daarvan deur u in die aardse lewe vergeefse moeite is.

Wie gee u die sekerheid dat die skepping van die Heer op alle hemelliggame op dieselfde manier voltrek is - wie op aarde kan dink dat hy die sake kan deurgrond, waarvan die bewys nie in sy mag lê nie? So ver as wat `n hemelliggaam in die heelal van `n ander verwyderd is, so ongelyksoortig is die bestemming van elke hemelliggaam ook vir die wesens wat aan hom toegewys is, en die wette waaraan hierdie hemelliggame onderworpe is, is deur die Skepper van die heelal gegee volgens Sy goeddunke, maar vir die bewoners van die aarde, heeltemal onbegryplik en nie met die menslike verstand te verklaar nie .

Alle wesens moet die grootte van die Heer sien aan Sy skeppingswerk, en gee die mens homself eenmaal aan `n sodanige beskouing oor, dat hy slegs by benadering op die hoogte is van `n baie nietige deeltjie van die skepping en selfs van daardie deeltjie, die aarde, nie in staat is om dit in sy algehele gesteldheid grondig te ondersoek nie - dan moet hy tog iets vermoed van die oneindigheid van die heelal - van die nie te begrype grootte van die Skepper,- en dit moet vir hom duidelik word dat alles volgens `n wyse goddelike plan geskape is en die mens as `n deel van die skeppingswerk daarin geplaas word, met `n opgawe daarby waarvan die nakoming die doel van sy lewe op aarde moet wees. En om die Heer van die heelal te wil dien, moet die resultaat wees van die nadenke van hulle wie die aarde, en die hemelliggame wat haar omring, probeer ondersoek. Want onuitspreeklik groot is die heelal en onbeduidend klein die mens.

Amen

Sterre - verblyfplek van die siele – sonlig

B.D.258 - 14 Januarie 1938

Sien, ons verkondig aan jou, vandag, in die naam van die Heiland, wat jou vertroud moet maak met die beginsels van die oneindigheid. U word so dikwels aangelok om die sterreprag te aanskou en u dink daarby nie aan welke heerlikhede homself daaragter kan verberg nie? En hoeveel miljoene sterre u ook aan die uitspansel sien, dit is tog maar `n stukkie van die oneindigheid - dit is maar `n stukkie van die skepping en gee u nog nie by benadering `n idee hoeveel sulke sterre die heelal nog bevat nie. In die enorme aantal hemelliggame heers slegs een Gees - een Lig - en een Godheid.

Duisende en duisende jare lank is dit die Wil van die Skepper om aan volkome vrye wesens op hierdie sterre die moontlikheid te bied om hulleself verder te ontwikkel - en hulle so langsaam op die toestand van die ewigheid voor te berei, waar `n volheid van lig hulle sal toestraal wat al die lig op die hemelliggame in die heelal verreweg oortref. Maar ook is die volheid van lig op elk van hierdie sterre verskillend van sterkte. Die sonne wat aan hierdie sterre hulle lig en hulle warmte afgee, is wederom van sodanige verskillende afmetings, dat geen mens op aarde self daaroor `n voorstelling sou kan maak nie, want dit is gebiede wat ontoeganklik is vir menslike ondersoek en maar net foutiewe gevolgtrekkings sou oplewer. 

Maar alles in die wêreldruim is so goed georden, dat van ewigheid tot ewigheid self niks in hierdie wyse ordening van die heelal dit in die war kan stuur nie, en nooit sou `n ster homself ook maar uit sy voorgeskrewe baan kan verwyder en ander bane deurloop nie.  

En luister nou verder: Die Heer het die ruimte vir al Sy wesens geskape om hulleself te voltooi en vir die lewensweg op aarde bly daar vir die mens maar `n aantal jare ter beskikking, waarin hy homself `n graad van volmaaktheid sy eie kan maak, wat hom in `n helder omgewing plaas. En steeds hoër moet die siel haarself ontwikkel en daar moet vir haar steeds meer geleentheid gebied word. En dit is die bestemming van elke ster (planeet) – om die ontelbare wesens `n ruimte te bied wat ooreenkom met hulle geestelike toestand, waar die werksaamheid van die geestelike wesens verder moet gaan. Om dit aan die mens duidelik te maak, is buitengewoon moeilik, want hy neem dit slegs met sy menslike verstand in en is nie in staat om vir homself `n voorstelling te vorm van die ontelbare hoeveelheid hemelliggame wat onder leiding staan van die goddelike Wil, wat die ontelbare wesens weer die moontlikheid gee om ryper te word nie.

Amen

Lugleë Ruimte

B.D.832 - 28 Maart 1939

So is daar buite die aarde `n lugleë ruimte waarvan die bestemming is om die "geestelike partikeltjies" teë te hou, sodat hulle terug verlang na die vorm wat hulle wil ontvlug, en hulleself dus in die onmiddellike nabyheid van die aarde moet ophou. Hierdie ruimte is `n skeiding tussen alles wat nog in die materie vertoef plus die materie self - en die geestelike ryk wat buite die materie lê, en sal derhalwe reeds suiwer uiterlik, die aarde volledig isoleer in die wêreldruim van die algehele skepping, wat weliswaar op dieselfde wyse as die aarde bevolk is, maar onder totaal ander bindend opgelegde wette verkeer as wat vir die bewoners op aarde begryplik is. Gevolglik is dit op geen enkele wyse moontlik om hierdie lugleë ruimte van menslike kant te beheer en deur uitvindings, van welke aard dan ook, deurdringbaar te maak nie, daar dit tog juis die taak daarvan geestelik opgevat is, naamlik: Om alles wat van die aarde wegvlug, weer na die aarde terug te dwing (om `n vorm van welke aard dan ook te laat lewe) - aards gesien egter het hierdie ruimte nie die fluïdum wat vereis word vir die menslike lewe nie, naamlik dit wat vir die liggaam van die mens onontbeerlik is.  

`n Poging om die grense wat deur God se Wil getrek is, te gaan, sal onherroeplik die aardse einde van hom wat dit tog probeer, beteken, aangesien alles nou eenmaal, lewende wesens en materie, maar net solank lewensvatbaar kan bly as dit hulleself bevind binne die bereik van die aarde, wat sodanige lewe en materie in homself dra, en dat die elemente buite hierdie (aarde) daarenteen ontbreek wat vir die lewe vereis word, weer vanuit, deur die Skepper se wyse oorwegende sorg, vir al die geestelike wat sy bestemming probeer ontvlug en daardeur sy louteringsweg maar eindeloos sou verleng. 

Die geestelike wêreld wat die lugleë ruimte beheer, is dus in `n bepaalde toestand van rypheid, waar die funksie aan haar opgedra is om al die aardse af te weer. Hoe verder die wesens hulleself ontwikkel, des te verantwoordeliker word hulle taak ook, waaraan egter steeds weer die welsyn van die aan hulle toevertroude wesens ten grondslag lê en dit daarom ook met ywer en liefde uitgevoer word. Dit sal die mens egter nooit as sodanig geluk om self `n gebied tot nut te maak wat heeltemal in stryd is met die gesteldheid van die aarde en dus ook nie die geringste moontlikheid bied om in te lewe nie, en alle ondersoekinge van die gebied sal sonder sukses bly oftewel die liggaamlike einde van die ondersoeker tot gevolg hê. 

Amen

Skepping

B.D.1586 - 28 Augustus1940  

Die heelal is in sy ontstaan net so min te verklaar as wat die wese van die ewige Godheid vir die mense begryplik gemaak kan word, solank hulle self nog nie die ryk van die lig binnegegaan het nie. Want wat u gewaarword in die skepping is uiterlik, na buite toe, wel materie, maar in sy diepste grond geestelik, dit wil sê, krag uit God, wat homself verdig het tot vorm. Die verdigting van krag tot vorm is egter `n proses waarvan in die aardse lewe geen vergelykbare iets te vinde is nie en sal daarom vir die mense onverklaarbaar bly, want krag is iets geestelik, vorm daarenteen, iets verganklik. Dat iets geestelik kan verander in iets aards sigbaar, gaan die menslike begripsvermoë te bowe en kan daarom ook nie vir die mense begryplik gemaak word nie.

God se liefde is krag - Sy Wil is krag - en hierdie liefdeswil neem vorm aan. Dus is elke skeppingswerk goddelike Wil wat tot vorm geword het. Dit is verder 'n tot vorm geworde goddelike gedagte. Wat God dink en wil, gebeur, en gevolglik plaas Hy al Sy gedagtes as daad in die heelal. Sy skepping is krag wat van Hom uitgaan, wat gestalte aangeneem het volgens Sy Wil. En daar gaan geen sekonde verby waarin die goddelike Wil om te vorm nie aktief is nie, daar gaan geen sekonde verby waarin geen nuwe skeppings in die heelal geplaas word nie, want die krag van Sy liefde is onophoudelik besig. En al die geskapenes word ononderbroke met Sy liefdeskrag gevoed. Gevolglik is ook dit wat deur God geskape is, onverganklik, ofskoon dit van uiterlike vorm verander en skynbaar vergaan. Niks kan daar in die heelal verlore gaan of vergaan tot niks nie, want alles is goddelike krag, dus onverganklik. Elke skepping het ontstaan juis deur hierdie krag en kan nooit meer vernietig word nie. As die mens dus skynbaar `n werk van vernietiging ten uitvoer bring, keer sy vrye wil homself teen die Wil van God. God trek Sy Wil van die uiterlike vorm van Sy skeppingswerk terug, en hierdie vorm hou skynbaar op om te bestaan, maar is slegs vir die oog van die mens onsigbaar, tot God Sy liefdeswil opnuut tot vorm laat word. Daarby is die motief van die verwoesting deur menslike wil deurslaggewend in hoeverre so iets teenoor God `n onreg is.

Wat God egter buite die aarde geskape het, is onaantasbaar vir 'n Goddelik vyandig gesinde mag. Dit is maar net aan `n tydelike verandering onderworpe - deels deur goddelike wil, deels deur menslike wil - wat met die aarde in aanraking is. Maar dit is juis hierdie werke van die skepping wat die mens nie kan begryp nie en wie se ontstaan hom laat twyfel.

Slegs die aarde bevat wesens waarin die vernietigingsdrang aanwesig is, terwyl alle skeppings buite die aarde nie onderworpe is aan die wil van onryp wesens om te vernietig nie. Die skynbare vernietigingswerk het egter tot gevolg dat goddelike krag nie altyd erken word as oersubstansie van die skepping nie. Dit het tot gevolg dat aan die Almag van God getwyfel word, dit het tot gevolg dat mens die ontstaan van hierdie skeppingswerke suiwer aards probeer verklaar, dat mens die skeppende krag van `n wesenlike Godheid probeer verloën en hierdie krag graag sou wil vervang deur die aan die mens geloofwaardig skynende oernatuurkrag, wat onafhanklik is van `n bestaande Wese en in homself bepalend is. Elke bou volgens plan van die totale skeppingswerk sou dan egter op los skroewe te staan kom, indien `n Wese, Wie onoortrefbaar is en die alomvattende begrip van Almag, liefde en Wysheid, bestry word.

Amen

Uitbarstings - verskeidenheid van hemelliggame

B.D.1823 - 21 Februarie1941

Vir die heelal geld `n natuurwet: Die onverwoesbaarheid van dit wat bestaan. Niks kan daar vergaan nie, maar net verander volgens die Wil van God. En hierdie verandering gebeur weer sodat daar iets onsigbaar word om êrens anders weer sigbaar tevoorskyn te kom. Elke nog so klein skeppingswerkie dra hierdie wet in homself, sodat die skynbare verval dus maar net `n omvorming beteken van dit wat eers daar was. Derhalwe kan ook groot skeppingswerke, soos hemelliggame, `n ander vorm aanneem; dit is egter `n proses wat homself oor `n ontsaglike groot tydruimte uitstrek, wat, na aardse tydberekening, duisende jare verg en dus nooit deur mense gade geslaan kan word nie, in soverre dit gaan om fundamentele veranderinge van `n skeppingswerk. Meestal is dit die erupsies van afsonderlike skeppingswerke wat aanleiding gee om opnuut dieselfde skeppings van kleiner afmetings te vorm.

Hierdie nuwe skeppings vertoon dieselfde aard en gesteldheid as die skeppingswerk waaruit dit tevoorskyn gekom het. Dus sal sulke hemelliggame hulleself steeds in die omtrek van `n son bevind, waar dieselfde samestellende (opbou) stowwe en dieselfde natuurwette laat sien dat hulle juis by hierdie son hoort. Aards gesien kan die son nou niks anders wees as `n oneindig vergrote bouwerk met dieselfde gesteldheid as die planete, wat skeppingswerke is wat uit haar voortgekom het, wat haar omring nie. Gevolglik sou ook al hierdie hemelliggame met dieselfde wesens bevolk moet wees. Maar hier vertoon nou die mees enorme verskille hulleself.

Geen enkele skeppingswerk word bewoon deur lewende wesens wat dieselfde is as die van ander skeppingswerke nie en gevolglik is ook die uiterlike gesteldheid van elke hemelliggaam `n ander een en wel steeds aangepas aan die lewende wesens wat daarop lewe. En dit skakel nou ook weer `n selfde samestelling in stoflike opsig uit. Dit is dus maar net die kern van elke hemelliggaam wat uit dieselfde grondstof bestaan, die uiterlike vorm egter is in ooreenstemming met die lewende wesens wat aan hom toegewys is. Alles wat homself in die omgewing van `n son bevind, het voortgekom uit hierdie son, dit wil sê, is deur hom uitgestoot, maar het, vanaf die oomblik van sy selfstandigheid, die gesteldheid aangeneem wat pas by die lewende wesens wat die skeppingswerk as verblyfplek sal kry. Die oneindig baie verskillende grade van rypheid van die nog onvolmaakte geestelike vereis ook oneindig baie skeppings van 'n verskillende gesteldheid, sodat die rede vir die verskeidenheid van die hemelliggame, daarin lê.

Amen

Hemelliggame (met) verskillende ligsterkte (en) die sin daarvan

B.D.1919 - 16 Mei 1941  

Welke bestemming die oneindig baie hemelliggame het, is vir die mens onbekend en `n verklaring daaroor is ook maar net deur middel van die geloof te gee en ook gelowig slegs as waarheid aan te neem, want `n bewys kan nie gelewer word solank die mens nog aan die aarde behoort nie.

Die hemelliggame het dieselfde taak as die aarde: Om die geestelike wesens `n verdere moontlikheid te bied om hulleself te ontwikkel; hulle is net so verskillend en wyk in hulle aard volledig van die aarde, tog dien almal dieselfde doel: Om die onryp wesens in `n hoër toestand van rypheid te bring. En hierdie opgawe is steeds bepalend vir die gesteldheid en samestelling van elke hemelliggaam. Elke hemelliggaam is dus vir die eerste keer bewoon en wel deur sodanige wesens wat nog sigbare skeppingswerke nodig het, omdat hulle nog die sielerypheid kortkom.

Die aard en manier van die werksaamheid van sulke wesens op `n hemelliggaam buite die aarde is nie vir die mense begryplik nie. Dit wyk egter totaal af van die taak van die wesens op aarde, want vir hierdie opdrag is materie nodig, terwyl die ander hemelliggame skeppings is waar nóg aardse natuurwette toegepas word, en daar nóg van die wesens wat daarop woon, werksaamhede geverg word wat ooreenkom met die van die aarde. Tog stel die mens homself iets soortgelyk voor, solank hy niks anders daarvoor in die plek kan stel nie. Derhalwe kan opheldering slegs op hierdie manier aan die mense gegee word, en wel is dit goddelike Wil, dat die mensdom opheldering daaroor gegee word. Waarheen u oog homself ook wend, sien u goddelike skeppings, maar u sien nie die geestelike wat dit bevat nie. Die geestelike gaan deur soveel oneindig baie verblyfplekke, voordat hulle hulleself weer aansluit waarvan af hulle uitgegaan het. (16 Mei) Die gang deur God se sigbare skepping kan voldoende wees om die geestelike weer die staat van volmaaktheid te verskaf, soos dit eens was, dan het hulle geen verdere skoling van die gees meer nodig nie. Hulle kan hulleself in die ligryk aansluit met net sulke ryp wesens en hulleself daardeur steeds meer positief ontwikkel. 

Ontelbare siele benut egter nie die bestaan op aarde soos wat hulle dit sou kan nie, hulle verlaat dan die aarde in `n onvoldoende staat van rypheid en is onbekwaam om die ligryk binne te gaan. Hulle moet nou `n ander moontlikheid gegee word om hulleself verder te ontwikkel, want God se skepping is oneindig groot en vormingsplekke van die gees is daar waarlik genoeg. Elke oord beantwoord aan die staat van rypheid van die siele wat nou daarin bly. Hulle onderskei hulleself slegs van mekaar in die ligsterktes, dit wil sê, hulle is meer of minder stralend, omdat die straalkrag van elke hemelliggaam afhanklik is van die rypheid van die wesens wat daarop woon, want hulle graad van rypheid is maatgewend vir die straling van die lig wat hulle ontvang. Daar is hemelliggame wat van lig ontneem is, omdat totaal onwetende wesens daarop woon, dit wil sê, wat hulleself vir die aangebode onderrig afsluit. Maar kennis is lig.

Hierdie hemelliggame sonder lig is die digste met siele bevolk, want daar gaan ontelbare siele van die aarde daarheen, wat geen enkele geestelike kennis in hulleself opgeneem het nie en hulle kan daarom ook slegs aan die hemelliggame toegewys word, waar dit nog donker nag is. Tog ervaar hulle meestal die duisternis as 'n kwelling en dan bestaan die moontlikheid dat hulle lig begeer en soek. En dan kan die positiewe ontwikkeling ook by hierdie siele begin en kan hulle in streke met meer lig geplaas word, dit wil sê, op hemelliggame wat `n geringe graad van ligkrag het. Maar vir alle hemelliggame geld dieselfde wet: Dat die wesens werksaam moet wees in liefde - want dit gee lig, dit wil sê, die lig stroom nou die in liefde aktiewe wesens toe, in die vorm van kennis. Daar is hemelliggame wat `n onvoorstelbare ligintensiteit het. Daarop is dus die siele wat deur hulle lewenswandel wat aan God welgevallig was op aarde en hulle diens in liefde tot `n hoë graad van sielerypheid gebring is, of hulleself op ander hemelliggame ingespan het om hulle taak op aarde, wat hulle verontagsaam het, nog te volbring en wat nou ligdraers is, en dus onophoudelik lig ontvang en kan uitdeel.  

Vir hierdie geestelike wesens is dit nie nodig dat hulle op sigbare skeppings bly nie. Hulle is nou deur hulle hoë graad van rypheid bekwaam om te skep en te vorm en doen dit nou tot hulle eie geluksaligheid. Gevolglik is die hemelliggame vol van bomatige bekoorlike skeppings. Dit is geen aardse skeppings nie, dus bestaande uit materie en derhalwe met `n vaste vorm, maar dit strook slegs met die verblyfplek van die wesens in die geestelike gedeeltes. Net soos ook die hemelliggame wat sonder lig is, geen materiële skeppings bevat nie, wat egter eweneens vir die wesens waar te neem is; omdat alles daar voorhande is wat die wesens in hulle donker toestand begeer. Vir hul geestelike oë ontstaan ook aardse skeppings, want hulle wil, hulle verlange daarna, laat hierdie skeppings sigbaar word, egter sonder om materieel werklik aanwesig te wees.

En dit beteken vir die wese `n kwelling om na iets te verlang en dit nooit grypbaar of voelbaar, maar slegs as denkbeeldig vir homself te kan hê. Daardeur word die verganklikheid van die aardse duidelik vir hom gemaak sodat hy die begeerte daarna vanself leer oorwin, want sonder om hierdie oorwinning te hê, kan die wese nooit die sfere vol lig binnegaan nie. In die toestand van volmaaktheid is die skepping en vormgewing van dinge egter ietwat anders. Dit is geestelike skeppings, wat geen enkele verband het met begerenswaardige dinge op aarde nie. Die verskillende hemelliggame is derhalwe verblyfplekke vir die siele van hulle wat op aarde gesterwe het met `n verskillende graad van rypheid. En daar bestaan, miljoene en nog eens miljoene hemelliggame van so 'n verskillende ligkrag, dat waarlik elke siel `n verblyfplek vind wat ooreenkom met haar graad van rypheid om haarself verder te kan ontwikkel, sodat slegs die wil van die wese dus maatgewend is of sy die weg omhoog in `n korter of langer tyd aflê. God laat geen wese val nie en gee hom steeds weer moontlikhede om homself te ontwikkel, ook buite die aarde, dus in die hiernamaals.

Tog is die aardse lewe wat nie benut is nie, nooit heeltemal goed te maak nie - want slegs op die aarde kan die wese, as hy sy wil goed gebruik, `n toestand van volmaaktheid bereik wat hom die hoogste erfdeel van die hemelse Vader oplewer: Die kindskap van God. Daar is oneindig baie grade van geluksaligheid, wat die wesens deur hulle ontwikkelingsgang omhoog kan verwerf op die hemelliggame. Maar nimmer sal hulle die geluksaligheid kan geniet wat `n kind van God bereik het nie. Daartoe gee God die mens die aardse lewe, dat hy, solank hy die vrye wil het en krag en barmhartigheid daardeur aan hom in onmeetlike mate ter beskikking staan, self die allerhoogste kan verwerf: Die kindskap van God. Want wat die woorde beteken, kan u nie almal begryp nie. En tog moet u, sonder om die betekenis daarvan te weet, deur die aardse lewe gaan, omdat u in volledige vrye wil al op aarde die vereniging met God nastreef en dan eens die mees geluksalige skepsele sal word in die ewigheid.

Amen 

Hemelliggame - geestelike en aardse substansie

B.D.2142 - 7 November 1941

Slegs die mens wie se gedagtes na God gewend is, gaan dieper in op die vraagstuk van die skepping, want hulle peins oor die ontstaan van die heelal, oor die oneindigheid en die Skepper van alle dinge. Hy sal geen vinnige gevolgtrekkings maak nie, hy sal gis en in sy gedagtes vrae stel, en deur middel van gedagtes sal die antwoord hom ook toekom, sodra hy op sy gedagtes let.

Die geringste bereidwilligheid om onderrig te word deur wetende kragte, beloon God sodanig, dat Hy hulle opdrag gee om die gedagtegang van die mens in die regte bane te lei en dus sal sy denke ooreenstem met die waarheid en hy sal uit homself wyshede put. Die Gees uit God onderrig hom en dus staan hy vas in die waarheid.

Die wêreld is die produk van die goddelike liefdeswil, dit is die gedagte van God wat vorm geword het. Al die tasbare en aards sigbare behoort tot die aarde, die ryk van die materie. Maar buite hierdie is daar die geestelike wêreld, nie sigbaar vir die menslike oog nie, wat egter eweneens uit die goddelike krag van die Skepper voortgekom het. Want die heelal bevat ontelbare skeppings waarvan die grondstof geestelike substansie is, wat die menslike oog nie kan waarneem nie, omdat hulle maar net aardse materie kan sien. Sou die mens hierdie geestelike skeppings kan aanskou, dan sou `n besondere kennis vir hom ontsluit wees, sy vrye wil was dan egter in gevaar, want wat hy aanskouend sou sien, sou beslissend gewees het vir sy hele lewe op aarde. Maar daarom moet die kennis vir hom verborge bly, sodat hy sy aardse lewensweg heeltemal onbeïnvloed kan aflê. 

Die Wil, Wysheid en Liefde van God laat voortdurend skeppings ontstaan wat vir die mens maar net as baie ver hemelliggame voorkom, waarvan hy dus vermoed dat dit dieselfde gesteldheid het as die aarde. Hierdie hemelliggame is ewenwel van `n heel ongelyksoortige samestelling en vir die bewoners van die aarde totaal ontoeganklik. Tog kan die menslike gees ook in hierdie skeppings ronddool en wat hy sien en hoor saam terugneem na die aarde. En dit is `n buitengewone barmhartigheid van God, want die mens as mens sal nooit in die ryk kan kom nie en daarom sou die kennis daaroor, hom heeltemal ontbreek. So onderrig sy gees hom egter op die volgende manier: 

(Nr. 2142 – 7 November) Daar bestaan niks in die heelal wat sy oorsprong nie in God het nie. Gevolglik moet alles die goddelike Wysheid verkondig, dit wil sê, dit moet beantwoord aan `n plan wat God in Sy Wysheid ontwerp het. Dus is niks sinneloos in die heelal nie, al mag dit ook vir die mens so voorkom. Alle hemelliggame beantwoord nou presies so aan hulle doel soos die aarde, ofskoon dit anders gevorm is. Alles in die heelal bied die nog onvrye geestelike die moontlikheid om hulleself positief te ontwikkel. Dit is die enigste doel van elke skeppingswerk. 

Dit is nou egter geensins aan te neem dat alle skeppingswerke daarom uit dieselfde substansie bestaan nie, dat dus maar net die aardse substansie, die materie, die verblyfplek kan wees, waar die onontwikkelde geestelike ondergebring word, want uit hierdie veronderstelling sou volg dat alles in die heelal uit dieselfde aardse substansie bestaan. Verder sou dit moet meebring dat alle hemelliggame deur dieselfde wesens, deur mense, bewoon sou moet wees, maar dit beteken `n stilstand in steeds dieselfde toestand, dus in `n toestand van leweloosheid wat homself nie ontwikkel nie, of te wel: Om niks te doen nie. En verder sou dit beteken: `n Voortdurende duisternis en dit wil sê dat alle hemelliggame skeppings sonder lig sou moet wees.

Die hoër ontwikkelde wesens sou hierdie skepping dan egter as `n ondraaglike dwang ervaar, want vir hul uitstraling van lig sou hulle geen wesens vind wat bereidwillig was om dit in ontvangs te neem nie, dus sou die strewe na God nooit verwesenlik kon word nie, wanneer die wese nie uit sy toestand van, "gebind wees aan die aarde", verlos sou word en in vry gebiede kom waar `n werksaamheid sonder `n omhulling as dwang moontlik is. Dus moet daar ook skeppings bestaan wat geen dwang meer as betekenis het vir die wese nie. Elke aardse substansie is egter `n dwang vir die geestelike wat homself daarin bevind, gevolglik moet dit wegval, en daar moet skeppings bestaan wat slegs suiwer geestelik verklaar kan word, omdat dit slegs geestelike substansie is: Hulle bestaan egter nie sigbaar vir die menslike oog nie, maar is slegs waarneembaar met die geestelike oog.

Hulle is dus as geestelike skeppings te bestempel, wat soveel wil sê as dat hulle eers na die aardse lewe aanskou kan word, dat dit geestelike wesens bevat wat die aardse lewe al afgelê het en homself hoër moet ontwikkel. Die staat van rypheid van die wesens is egter verskillend, gevolglik moet ook die skeppings wat nou die wesenlike tot verblyfplek dien, verskillend wees.

Amen

Sterre - geestelike en aardse substansie

B.D.2143 - 7 November 1941

Vir die positiewe ontwikkeling van die geestelike is die dienende werksaam wees deurslaggewend, en daar word wel, na gelang van die verblyfplek, ook `n sekere aktiwiteit van die wese verlang en dit stem weer ooreen met die gesteldheid van die hemelliggaam wat die wesens as bewoners het. Aardse sigbare en tasbare substansie vereis ook `n werksaamheid wat weer die sigbare en tasbare tot stand bring en gevolglik moet ook die siel, die geestelike, homself in `n omhulsel bevind wat tasbaar en sigbaar is .

Die aktiwiteit kan egter ook uit suiwer geestelike aktiwiteit bestaan, dit wil sê, nie aan `n vorm of aardse skepping gebind wees nie, en tog eweneens `n dienende liefde wees, waardeur die wese tot volmaaktheid kom. Gevolglik hoef die rypwording van hierdie wesens nie van aardse skeppings, dit wil sê, materiële skeppings, afhanklik gemaak te word nie. Veeleer kan die positiewe ontwikkeling in geestelike gebiede vinniger en makliker plaasvind. Tog is aktiwiteit in `n geestelike omgewing moeilik om vir die mense uit te lê. Dit kan nie vir hulle duidelik gemaak word nie, omdat die mens nie `n lewe, sonder `n liggaamlike buitekant, vir homself kan voorstel nie, maar by God is geen ding onmoontlik nie en skep Hy dus dinge wat vir die menslike verstand onaanneembaar voorkom, wat volgens menslike begrippe as nie-bestaande uitgelê moet word, maar wat ewenwel nie uit die heelal weg te dink is en dus ook nie te verloën is nie. En dit is die hemelliggame wat vir die mens as aan die hemel staande sterre sigbaar is. Hierdie sterre is eindelose afstande van mekaar verwyder en is steeds `n aparte wêreld.  

Elke skepping getuig van God se Almag, Wysheid en liefde, maar die mens sal nie die aard van die sterre begryp, solank hy op aarde vertoef nie, want hy kan homself niks voorstel wat nie uit aardse substansie bestaan nie. Die geestelike in die mens is egter ook volledig onafhanklik van die aardse materie substansie en dit laat al die aardse tasbare of sigbare op die aarde agter, sodra die siel, deur die poort van die ewigheid, die geestelike ryk binnegaan.

En dus is die verblyfplek van die siel na die liggaamlike dood geen skepping wat bestaan uit aardse substansie nie, inteendeel is die ontelbare sterre daarvoor bestem, wat vir die menslike oog sigbaar is as stralende hemelliggame, maar in werklikheid nie deur die menslike oog aanskou kan word nie, omdat dit geen aardse skeppings is nie, wat egter tog deur God geskape was vir die voortgaande ontwikkeling van die nog onvolkome geestelike.

Amen

God Openbaar Hom deur die Skepping

B.D.3512 - 13 Augustus 1945

Die goddelike Wil om vorm te gee, laat werke ontstaan wat sigbaar is vir die menslike oog om Hom Self aan hulle te openbaar in die werke van die skepping. Sy doel is om die mens daartoe te bring om Hom Self te omvat om dan sy liefde te wen en sy wil na Hom Self te keer. Sodra God se grootte en heerlikheid, Sy liefde, Almag en Wysheid herken word, stuur die mens ook af op die hoogste Wese.

Dog sonder die insig keer sy gees homself na die dinge wat vir hom begeerlik voorkom vir die lewe op aarde. Die mens dra `n liefde in homself wat tog verkeerd kan wees wanneer dit uitgaan na dit wat verganklik is. Hy sal altyd iets nastrewe, maar die voorwerp van sy strewe moet goddelik wees - iets geestelik wat volmaak is, dan is sy liefde goed. God Self is die mees volmaakte geestelike Wese en dit vereis die diepste liefde om na die mees volmaakte Wese te strewe. Daarom moet Hy ook geken word en daarom openbaar Hy Homself aan die mense deurdat Hy skeppingswerke voor hulle oë laat ontstaan wat getuig van Sy liefde, Almag en Wysheid. En die mens wat God se skepping opmerksaam aanskou, moet Hom leer liefhê. Hy moet God se Liefde en Sy Wysheid voel wat elke skeppingswerk sy bestemming toegewys het en hy moet, teenoor Sy grootte en in Sy nie te oortrefbare Wese versink in eerbied en ontsag. 

Die herkenning van die ewige Godheid het onherroeplik die liefde tot Haar as gevolg en die mens stuur bewustelik op God  af, hy probeer met Hom in verbinding te tree, hy bied homself aan Hom Wie hom voortgebring het as Sy skepsel, om met Hom in verbinding te bly, omdat hy Hom bemin. Die liefde tot God is die dryfveer van `n ywerig strewe, sonder liefde behoort die mens aan die wêreld, omdat sy verkeerde liefde na haar uitgaan. Om God te kan liefhê, moet Hy egter herken word en God Self help die mense om Hom te leer herken. Hy toon Homself aan hulle in Sy grootte en mag. In Sy skeppings is Hy vir die mens tasbaar naby, want alles wat uit Sy Wil ontstaan het, is in Sy oorspronklike substansiële geestelike krag, dus uitgestroom uit Hom wat Hy Self is - die kragsentrum, `n onuitputlike Bron van liefdeskrag.

God is die ewige liefde Self, Hy is Krag en derhalwe in elkeen van Sy skeppingswerke teenwoordig, wat vir die mens begryplik word as hy God herken het, as hy in die Wese van die liefde deurgedring het deur sy eie werksaamheid in liefde. Het hy die vlak van insig bereik, om die Wese en die Krag van die Liefde te besef, dan soek hy God ook nie meer in die verte nie, maar is Hy vir hom in elke skeppingswerk naby en sy liefde tot Hom groei gedurig en laat hom voortdurend ryp word in insig. En elke mens kan tot die besef van die ewige Godheid kom as hy Sy werke ernstig beskou en `n ernstige wil het om deur te dring in `n gebied wat vroeër vir hom geslote was, naamlik God se werksaamheid in en die bestuur van die heelal.

God stil die dors na kennis van die mens wat probeer om Hom te deurgrond in `n verlange na waarheid en strewe na insig. Want Hy wil herken word, Hy wil Homself aan die mense openbaar, sodat hulle met Hom in verbinding kan tree. Hy wil bemin word deur Sy skepsele en daarom maak Hy Homself bekend as `n Wese Self vol van liefde, Wie hoogs volmaak is en met die volste reg aanspraak kan maak op die liefde van Sy skepsele. Maar Hy wil die mense nie dwing om Hom te bemin nie en daarom staan dit elkeen vry om die goddelike skepping tot homself te laat spreek of onverskillig daaraan verby te gaan.

Altyd is God die mense naby in Sy werke, maar voelbaar slegs vir hulle wat probeer om Hom te herken en daarom die grootste moontlike aandag aan al die dinge skenk waardeur hulle omgewe is. Hulle sal Hom voel en in liefde tot Hom ontbrand, hulle sal probeer om Hom te deurgrond, hulle sal hulle gedagtes laat dwaal in die oneindigheid en vrae opwerp wat deur geestelike kant beantwoord word en hulle sal tot insig kom, waarvan die gevolg `n strewe na volmaaktheid is om nader na die hoogste en mees volmaakte Wese te kan kom, omdat die mens voel dat dit die einddoel van sy aardse lewe is, dat hy homself verenig met God uit Wie se Krag hy eens voortgekom het.

Amen

Wesens van die stralende hemelliggame - Engele – kindskap van God 

B.D.4026 - 20 April 1947  

In welke oorvloed die ewige Godheid Sy liefdeskrag in die oneindigheid uitstraal, kan nie deur `n mens in sy volle omvang besef word, solank hy nog op aarde vertoef nie, want hy ken maar net die skeppings wat vir hom sigbaar is, wat slegs `n nietige deeltjie van die totale skepping uitmaak. God egter onderhou die hele skepping deur die toekom van Sy liefdeskrag. Ontelbare skeppingswerke is derhalwe draers van Sy Krag, ontelbare hemelliggame dra wesens wat daarop beliggaam is, wie se lewe deur die toestroming van Sy Krag verseker is. En aan al hierdie wesens laat Hy Homself sien as Skepper en Behoeder, sodra hulle `n bepaalde graad van rypheid besit, wat hulle die vermoë oplewer om dinge te deursien. Merendeels is hierdie wesens van hoëre intelligensie, en nie te vergelyk met die mense van hierdie aarde nie, wat weliswaar op `n laer trap van ontwikkeling staan, wat egter die hoogste doel wat moontlik is, kan bereik, naamlik die kindskap van God, wat nie op ander skeppings moontlik is om te verwerf nie. Maar in kennis en insig is hulle verder gevorderd as die mense van hierdie aarde.

Hulle word deur geestelike wesens uit die ligryk gelei en op `n ver gevorderde vlak van kennis gebring, hulle is ook in staat om die kennis te benut en is geestelik uitermatig aktief, omdat die opvatting van gelykheid en harmonie sterk in hulle ontwikkel is en hulle elke ongelykheid as `n gebrek aan rypheid en gebrek aan geestelike betekenis van die skepsele aansien. En hulle probeer hulle op te hef, deur kennis oor te dra wat na hulle gestuur word op `n manier wat deur hulle ook dan as van goddelike oorsprong herken en erken word. Dus is die wesens ook met God verbonde, Wie hulle as die hoogste Gees van die Ewigheid erken, bemin en aan Wie se Wil hulle hulleself probeer aanpas. Hulle lewenswandel is ook in ooreenstemming met God se Wil, in soverre dat hulle nie in liefdeloosheid gelei word nie, veeleer broederlike liefde wat die wesens steeds met mekaar verbind, wat hulle hoogste plig sien in die uitdeel aan diegene wat nie besit wat hulle gelukkig kan maak nie. Dus staan hulle, so gestel, ook in die lig.

(20 April) En tog is dit wesens wat nog tot volle ontwikkeling moet kom, wat nog die weg na die hoogste voltooiing moet gaan, want wat hulle besit, is nie deur eie werksaamheid van die wil verwerf nie, maar aan hulle as voorstadium gegee om tot hierdie vrye wilsproef te kom, wanneer hulle `n ander ontwikkelingsgang gaan as die mense van hierdie aarde, wie se sielesubstansies hulleself vanuit die diepte omhoog moes ontwikkel as gevolg van hulle vroeëre afvalligheid van God. Daar is ook oergeskape geestelike wesens wat God nie ontrou was nie, maar hulle is nog nie beproef in die opsig, dat hulle alle prikkels van die teenstander van God voor die gees gestel was nie en hulle moet eers hierteen weerstand bied. Eers dan het `n wese die weg na die hoogste volmaaktheid betree, dan het hulle hierdie toets op aarde deurstaan.

Daar bestaan ontelbare skeppings, ontelbare grade van rypheid kan bereik word deur die lewe op hierdie skeppings, ontelbare moontlikhede word vir die geestelike wesens ontsluit en almal is skole van die gees, egter verskillend in die werksaamheid en die omstandigheid daarvan. En die Wil van God om vorm te gee het geen grense nie en Sy gedagtes word ononderbroke omgesit in dade, in vorme en die krag van Sy liefde bring hierdie vorme, wat slegs deur Sy Wil duursaam gemaakte gedagtes is, ononderbroke tot lewe.

Alle wesens van die geskape hemelliggame is gelukkig en tog is die staat van geluk verskillend en begrens. Maar leed is slegs op die aarde die metgesel van die siel en in `n sterker mate in die gebiede in die hiernamaals, waar die siele vertoef wat nie hulle aardse lewensproef deurstaan het nie, wat gefaal het in die vrye wil, terwyl die wesens van die stralende hemelliggame God nooit ernstig weerstand gebied het nie, en daarom word die leed ook van hulle weggehou, tot ook hulle die weg oor die aarde gegaan het om die wilsproef af te lê, om die hoogste graad van volmaaktheid te bereik. 

God se liefde, Lig en Krag vul die hele oneindigheid en onvoorstelbaar vir die mens is die veelsydigheid van al die skeppings, die lewe van die bewoners en die ontwikkelingsmoontlikhede wat die geestelike gebied is om onuitspreeklik salig te word. Die hele heelal is vervuld met die Krag van God, die sigbare en die onsigbare heelal is `n produk van die Wil van Sy liefde, dit is geskape vir die rypwording van die nog onvolmaakte geestelike en vir die positiewe ontwikkeling van hulle, wat in die diepte verdwaald is en na God moet terugkeer. Die aarde het egter `n besondere bestemming - slegs die aarde bied die moontlikheid aan die geestelike wat op haar beliggaam is, om die kindskap van God te bereik, die hoogste graad van volmaaktheid; en daarom moet ook die suiwerste engele hierdie weg gaan om kinders van God te word, wat die deurstaan van `n wilsproef vereis, wat maar net op aarde afgelê kan word. Dan egter sal die mees geluksalige wesens daar, hulle verbly in God se nabyheid, wat volmaak is en sal kan skep en vorm gee in vrye wil, wat ook God se Wil is, deur gebruik te maak van die krag uit God, soos wat dit in die allereerste begin so voorbestem was.

Amen

Astrologie - Die lot uit die Sterre

B.D.4748 – 27 en 28 September l949

Slegs dit is ter beskouing gegee deur My Gees, - wat die verlossing van die geestelike tot inhoud het, wat dus min of meer uitvoerig kennis gee van My heilsplan en gevolglik ook getuig van My en My Wese. Kennis wat buite hierdie kader val, wat dus in die mens nóg die geloof aan My Liefde, Wysheid en Almag wek, nóg die sielerypheid van die mens apart bevorder, `n kennis wat tewens in teenspraak is met die leer van die Christus (Christus) in soverre dat dit die vrye wil van die mens ontken, dus die mens volslae willoos aan die noodlot sou oorgelewer het, `n kennis wat verder sogenaamd deur My Wysheid vir die mens die verborge toekoms meen te kan ontsluier, is geen werksaamheid van die Gees en dus ook nie volgens My Wil nie, veel meer `n middel van My teenstander om die mense van die ware kennis af te bring en hulle denke op `n dwaalspoor te lei. Nimmer sal mense kan deurgrond of bereken hoe die lewenslot van die enkeling gestalte kry nie, maar al die soort beweringe is verkeerde gevolgtrekkings of vermoedens wat wel toevallig waar kan wees, maar dan nooit op grond van berekeninge of die invloed van bepaalde hemelliggame nie, inteendeel beantwoord die lewenslot aan My plan van ewigheid, waaraan die vrye wil van die mens ten grondslag lê.

In die groot skeppingsruimte is weliswaar eindeloos baie sterre vir die mense op aarde sigbaar, maar hierdie hemelliggame oefen nie `n bepaalde invloed op die mense uit nie, (28 Sept.) wat ook vir elkeen begryplik sal wees, as hy bedink dat tallose sterre in hulle toegewese bane rondgaan, dat hierdie wetmatigheid sedert ewigheid deur My Wysheid ingesien is as goed en korrek, dat alle hemelliggame lewende wesens dra met die positiewe ontwikkeling van hulleself as doel en dat ook hulle lot bepaal is, maar hulle word nooit deur ander hemelliggame beïnvloed nie. Slegs suiwer op natuurlike wyse kan die bewoners van die aarde atmosferiese strominge gewaar word, wat hulleself deur die nabyheid van bepaalde hemelliggame openbaar, wat egter geen invloed op die lot van die enkeling het nie.

Die wetmatigheid in die hele heelal, die ewige ordening wat in My skepping te sien is, is wel genoeg bewys van `n leidinggewende Mag. In dieselfde geordenheid word die ontwikkelingsgang van die wesens egter ook voltrek, en terwille van hulle het die hele skepping ontstaan. Dat hierdie skeppings nou `n bepaalde invloed het op die ontwikkeling van die geestelike wesens is korrek, maar slegs in soverre dat dit vir hierdie wesens `n voortdurende omvorming moontlik maak en sodoende `n langsame klim omhoog. Maar in die stadium van die vrye wil word die mens so met gebeurtenisse gekonfronteer, soos wat Ek dit in My Wysheid as gunstig vir die wesens ingesien het. Dat die hele aardse lewe homself in `n sekere wetmatigheid voltrek, gee die mense aanleiding om verkeerde gevolgtrekkings te maak, hulle het hierdie wetmatigheid volgens eie denke uitgelê en nou gevolgtrekkings gemaak, wat met die lot van die mens in verband gebring word. Maar op geen enkele manier beantwoord hierdie ondersoekinge aan die waarheid nie en word ook nie deur My goed gevind nie, want Ek sal steeds die vrye wil van die mens laat geld, ofskoon Ek die lewenslot bepaal het sedert ewigheid. 

Amen

Kosmiese strominge

B.D.5321 - 21 Februarie 1952

Die gees in u moet werksaam word, as u duidelikheid wil hê in alle dinge, as u korrek wil dink en verkeer in die goddelike waarheid. Die korrekte begrip kan nie vir u mense gegee word nie, veeleer sal u eers die voorwaardes moet vervul wat u `n volledige begrip waarborg en hierdie voorwaarde is nou eenmaal dat u die gees in u moet laat ontwaak, omdat hy u onderrig, u denke korrek lei en u die begrip gee vir hoëre wysheid, wat u as mens sonder hulp, slegs met u verstandelike denke, nie sal kan begryp nie.

Dit is heeltemal futiel om in die goddelike skeppingsgeheime te wil deurdring, sonder die hulp van die gees, wat as deeltjie van God, alles weet en u mense ook die kennis kan meedeel. Sonder die werksaamheid van die gees sal u dus nooit insig verkry in die goddelike skeppings- en heilsplan nie, of, as die kennis daaroor van buite af vir u gebring word, dit nie kan begryp nie. Wat u egter daaroor deur die Gees uit God verskaf word, is die volle waarheid en sal u insig vergroot, want dit het van God uitgegaan, dit is `n regstreekse oorbring van die waarheid wat sy oorsprong in God het.

Die hele skepping, aards en geestelik, is die tot vorm geworde Wil van God, in Sy liefde gegrondves en deur Sy Wysheid bepaal deur die doel daarvan. Dus is elke skeppingswerk in sy ontstaan en sy doelmatigheid vol wysheid oordink en in die hele skepping ingepas, soos wat God dit van ewigheid af, as in hoë mate heilsaam, ingesien het vir die geestelike wat homself positief moes ontwikkel. Elke skeppingswerk is die vervollediging van `n ander en die hele geestelike en aardse skepping is `n onbegryplike - geestelike saamgestelde geheel, wat wag op sy ontbinding. Die mens is slegs in staat om die kleinste stukkie (daarvan) in sy (menslike) gees op te neem en dus moet hy homself ook tevrede stel met verklarings wat slegs `n swak denkbeeld aan hom gee, wat slegs in growwe trekke die sin en doel daarvan begryplik maak, wat uit God se skeppende hand voortgekom het, wat die diepste geheime deur die mens ook nie kan deurgrond, solank hy nog in (sy) aardse materiële omhulsel op aarde is nie, omdat sy geestelike horison begrens is, omdat hy elke voorstellingsvermoë mis om, skeppings wat buite die aarde bestaan, te kan begryp. 

Maar vir sy liggaamlike oë is tallose sterre sigbaar wat dus ook as skeppings van God in die oneindige heelal rondtrek en op oneindige afstand van die mens hulleself beweeg in bane wat wetmatig vasgelê is. Hierdie sterre is wel deur hom te sien, maar nie met sy verstand te ondersoek nie. Dit is wêrelde waar, of `n soort vooropleiding, of die verdere ontwikkeling van menslike siele plaasvind, omdat daar ontelbare sfere is wat die siele, wat tallose verskillende grade van rypheid besit, tot verblyfplek dien. Beskou alle sterre wat deur u oë te sien is, as verblyfplekke vir verdere ontwikkeling van die geestelike, dan is die sin en doel van die sterre al op sy duidelikste vir u verklaar.

Die hele skepping, dus alle hemelliggame van aardse materiële of geestelike aard, word deur `n Wil gelei, en alle skeppingswerke is onderworpe aan die wet van die ewige ordening, waarvan die grondlegger die goddelike Skepper Self is. Buite die wet kan daar in die totale heelal niks gebeur nie, alles moet homself wetmatig voltrek, aangesien God Self die skepping andersins aan die verval sou prysgee, sodra Hy teen Sy wet in sou handel.

Dié insig moet die mens eers besit om dan te kan begryp dat daar self nòg willekeurige gebeurtenisse op aarde, nòg willekeurige gebeurtenisse in die kosmos hom kan voordoen, omdat elke gebeurtenis al in die ewige basiswet ingereken is en homself so openbaar soos wat God dit sedert ewigheid as sinvol vir die geestelike ontwikkeling ingesien het. In tye van op die spits gedrewe verstandelike ondersoeke meen mens wel om `n sekere reël te kan ontdek en ontdek te hê, en nou vir `n kennis te kan instaan wat ook geld vir komende gebeurtenisse. Wel kan mens `n sekere wetmatigheid herken het en homself nou aan hierdie wet onderwerp, maar dan pas die mens homself by die wet aan, maar nie, dat hy meen om die wet te kan beheers nie, deurdat hy wil bereken wat vir hom, volgens die natuurwet, verborge moet bly deurdat hy die lot, die lewensloop van `n mens, in verband bring met hemelliggame, wat rondsirkel volgens `n goddelike wet, en die loop daarvan.

U mense sal uself afvra of dit wel goed sou wees, dat u in u lewensloop, alle gebeurtenisse en besonderhede vooruit sou kan weet - en u sal u nie in die minste afvra hoe u vrye wil dan wel te verdedig sou wees nie, u sal uself afvra of u dan wel van `n lewenstaak sou kan spreek, van `n positiewe geestelike ontwikkeling in vrye wil. Dit alles sou wegval wanneer dit vir u moontlik sou gewees het om aan die loop van die sterre berekeninge op te hang, wat u lewenswandel sou moet bepaal.

Daar is wel goddelike wette, waarvolgens die lewensloop, die lot van die mens, homself ontwikkel, maar nimmer kan die mense insig verkry in hierdie wet nie, nooit is kennis daaroor vir hulle toeganklik nie, omdat God die toekoms vir die mens andersins nie verborge hou nie, juis ook as `n wet wat in Sy Wysheid en liefde gegrondves is. Maar in die hele skepping bestaan daar tussen die afsonderlike skeppingswerke `n onloënbare samehang en ook elke hemelliggaam straal bepaalde kragte uit wat deur ander hemelliggame opgevang word, wat nie sonder invloed bly nie. Dit is kosmiese strominge, juis as gevolg van goddelike wette, veroorsaak deur die natuur. Hierdie strominge werk so nou en dan ook op die mens in, om hom min of meer aan te spoor, maar soms ook verlammend, om welke rede `n suiwer natuurlike invloed van die hemelliggame op die mens nie verloën kan word nie, wat die geestelike ontwikkeling egter op geen enkele manier beïnvloed nie, maar slegs liggaamlik ervaar kan word. 

En hierdie kosmiese strominge kan ook 'n opbouende of verwoestende uitwerking hê, maar natuurkatastrofes kan nie met volstrekte sekerheid volgens vaste periodes bereken word nie, aangesien ook sulke voorspellinge, (wat die periodieke terugkeer van die katastrofe vasstel) andersins die grootste verwarring sou aanrig onder die mense en daarom `n hindernis beteken vir die geestelike ontwikkeling in vrye wil. Ook kan die mens so nou en dan aan kosmiese invloede blootgestel word, maar nimmer word hulle daardeur tot `n beslissing gedwing wat bepalend is vir die geestelike ontwikkeling nie.

Maar die verlange om dit wat verborge is, te onthul, kan nie deur die mens bevredig word nie, want wat God verborge hou, sal die mens nie kan blootlê nie, tensy God dit vir hulle laat weet om hulle te help om opwaarts te gaan - as Hy Self toekomstige dinge bekendmaak om die mense teen die gevaar van `n val in die diepte te behoed.

Amen

"In My Vader se Huis is baie Wonings"

B.D.5449 - 26 Julie 1952

In My Vader se huis is baie woninge. Kan u die sin van hierdie woorde van My begryp? Dat Ek u inwoning beloof in die huis van My Vader, u egter tegelykertyd te verstane wil gee, dat `n woning vir iedereen van My skepsele berei is, wat geskik is om elkeen afsonderlik op te neem - dat Ek daarmee vir u wil sê: Wat nog nie u op aarde bereik het nie, sal nog u in My ryk kan nastrewe, aangesien Ek ontelbare moontlikhede het om u voltooiing in die geestelike ryk te bevorder. Nie net die aarde staan My ten dienste nie, maar al My skeppings is verblyfplekke vir die nog onvolkome geestelike om ryper te word; totdat hy uiteindelik sover in sy ontwikkeling is, dat hy `n hemelse geluksaligheid in besit kan neem van die heerlikste geestelike skeppings, want: “In die huis van My Vader” is oral, in die bereik van My oneindige liefde, en steeds sal hy homself daar ophou, waar die Vader `n woning berei het, wat ooreenkom met die graad van sy liefde en sy bekwaamheid om te bestuur en te werk in die ryk wat vanuit My aan hom toegewys is.   

In die huis van My Vader is baie wonings. Geen wese is sonder `n vaderland nie, die ewige vaderland neem alle siele op, maar die vaderland is veelsydig ingerig. Dit kan die heerlikste blommetuine en die mooiste paleise te siene gee, maar dit kan egter ook eindelose verre verlate streke bevat waarvan die deurreis ook eindelose lang tye verg. Maar in die woeste streke splits daar ook weë af wat na `n land vol blomme voer, en dit kom maar net daarop neer of die reisigers ag slaan op hierdie weë, of hulle oplettend speur na `n uitweg uit die woesteny en hierdie uitweg ook betree, Elkeen word opgeneem in My ewige vaderland en aan elkeen kom dit toe om `n woonplek in besit te neem. Hoe dit egter daar uitsien, hang slegs van hulle wil af en daarom sê Ek: "In die huis van My Vader is baie wonings" Want elke mens, elke wese, berei dit vir homself, na gelang van die graad van sy volmaaktheid.

Maar of hierdie woning van hom ook hoe armoedig is, dit kan deur sy wil en sy arbeid waarlik vinnig omvorm word en daar kan die lieflikste onderdak ontstaan, as die siel maar net met verlange na so iets koester en ywerig na verwesenliking streef. Dan staan tallose helpers haar tersyde en skep en werk met haar en dit kan `n paradysagtige woonplek word, waar dit tevore `n verlate en duister streek was.  

Eendag sal elke siel na haar ware vaderland terugkom, maar solank sy nog onvolmaak is, sal sy haarself uit haar plek voel, ofskoon sy al die ryk betree het, waarvan sy eens weggegaan het. Maar Ek het baie skoolgeboue en die positiewe ontwikkeling sal met sekerheid vorder, ofskoon daar dikwels lang tye daarvoor nodig sal wees. Eendag sal ook die verlore seun weer terugkeer en weer die woning betrek wat hy eens besit het, hy sal in die vaderhuis vertoef, waar alle kinders om die Vader byeen gebring is, hy sal liefdevol opgeneem word deur die Ewige Liefde, Wie hom die plek sal aanwys naas Hom. Dog eindelose tye sal nog verbygaan tot al My kinders na die huis teruggekeer het, totdat hulle in My huis kom woon, eindelose tye sal nog verbygaan, maar geeneen van My kinders gee Ek op nie. Die liefde van die Vader trek hulle aan en geeneen van My kinders sal hierdie liefde vir ewig kan weerstaan nie.

Amen

Verbinding tussen die wêrelde van die Sterre en die Aarde 

B.D.6465 - 1 Februarie 1956

In die verre ruimtes van die heelal sirkel sterre in groot aantalle en elkeen van hierdie sterre is `n skeppingswerk wat bestem is om tot verblyfplek te dien vir die geestelike wat positief aan die ontwikkel is, om die ontwikkeling van die geestelike op veelsoortige maniere te bevorder. Steeds het al hierdie skeppingswerke egter ontstaan ten behoewe van die geestelike, want oneindig groot is die getal van die gevalle oergeeste en onmeetlike periodes word vereis totdat die omvorming weer terug tot hulle oerwese voltrek is. 

En oral is lewe - oral egter ook `n stadium van verharding, dus het elke hemelliggaam die gebinde en ook die minder gebinde geestelike in sy gebied by homself. Maar die wesenlike wat blyke gee van lewe, is op die verskillende hemelliggame ook net so verskillend van vorm en voer ook heel uiteenlopende werksaamhede uit. En slegs op geestelike wyse kan daar oor hierdie verskillende geaarde skeppingswerke en lewende wesens berig word, omdat die verbinding tussen die wêrelde en die aarde nooit tot stand gebring kan word nie en alle kennis daaroor gevolglik onmoontlik sou wees, wanneer dit nie geestelik vir die mense oorgebring word nie. Dit is sterrewêrelde van ontsaglike groot omvang vergeleke met die aarde, wat wel die geringste en armsaligste hemelliggaam genoem sou kan word, as haar doel en haar spesiale bestemming nie daarvoor sou kompenseer nie. 

Wat deur u te sien is aan die uitspansel, is slegs `n nietige deeltjie van die skepping van God wat in die heelal bestaan, dit is die sterre wat sou aangedui kan word as "hulle wat hulleself in die nabyheid van die aarde bevind" omdat dit altyd nog deur die oë van die mense bekyk kan word, al is dit ook in `n oneindige verkleining waarvoor u geen skaal ken nie. Maar hierdie sterre word ook deur sulke wesens bewoon wat in `n sekere kontak gestaan het met die aarde, wat hulleself as kosmiese teweeggebringde uitstraling voordoen, wat deur alle hemelliggame, wat in die gebied staan van `n son wat daaraan toegewys is, wedersyds van tyd tot tyd plaasvind. Wat u mense as "teweeggebring deur die kosmos" aansien, is egter ook geestelik nie sonder uitwerking nie. Dit is in `n sekere sin vir u mense onbekende hulpverlening deur wesens wat wil gee wat hulle besit en graag wil neem wat hulle ontbreek - wat egter altyd slegs geestelik te verstaan is. Die verloop van alle hemelliggame voltrek hulleself in die goddelike ordening, wat slegs deur die Wil van God Self verander kan word wanneer dit bevorderlik is vir `n besondere doel. Maar juis hierdie wetmatige ordening verhinder ook dat daar ooit sterre in hul omgewing bymekaar kan kom, dat daar tussen sulke sterre regstreekse verbindinge tot stand gebring kan word en dat die sfeer van `n hemelliggaam, wat vir elke hemelliggaam begrens is, deur die wesens daaromheen deurbreek sou kan word. 

Daar bestaan wel geestelike verbindinge van wêreld tot wêreld, waarvan die doel slegs is dat hulle die geestelike ontwikkeling dien. En sulke geestelike verbindinge sal in die laaste tyd baie dikwels tot stand gebring word, maar die mense op die aarde weet nie deur welke sterrewêrelde hulle aangespreek word wanneer `n wese van hierdie wêrelde homself uiter nie. Hulle weet dit daarom nie, omdat dit gladnie van belang is waar hierdie boodskappe vandaan kom nie, omdat `n regstreeks benadering van die wesens van sulke wêrelde nooit moontlik is nie.

Maar hulle werk onophoudelik op die bewoners van die aarde in, omdat hulle hulle geestelike nood insien en ook kennis het van wat die "hemelliggaam aarde" te wagte staan. En hulle toon daarom 'n lewendige belangstelling vir hul wel en weë, omdat hulle op hoogte is van die groot kans van die mense op aarde om kinders van God te kan word en graag al hulle invloed wil aanwend dat die mense die doel kan bereik.

Die bewoners van ander hemelliggame is min of meer vol lig, maar tot die duistere geestestoestand van die mense op aarde het hulle nie verval as stralende sterre hulle verblyfplek is nie. Maar ook hulle ontwikkeling is nog nie afgesluit nie, ook hulle het nog nie die oertoestand bereik nie, tog het hulle `n ander ontwikkelingsgang as die mense op aarde en ook is hulle werksaamheid anders. 

Hulle geestelike missies kan hulleself ook tot die bewoners van die aarde uitstrek en op `n ander manier plaasvind as wat deur u mense voorgestel kan word. U kan onder hulle invloed staan, u sal u egter nooit anders as geestelik met hulle in verbinding kan stel nie, omdat dit ook `n wet is van die goddelike ordening, wat onherroeplik is.

Amen
Geskeide wêrelde - verskillende hemelliggame

B.D.6977 - 27 November 1957  

In die heelal sirkel ontelbare hemelliggame wat u mense nie kan sien nie, wat almal uit die krag van die liefde van God voortgekom het, dit wil sê, wat in hulle substansie eens uitgestraalde goddelike liefdeskrag was, wat egter oorspronklik `n ander bestemming gehad het. Want hierdie uitgestraalde liefdeskrag was wesens wat volgens die Wil van God werksaam moes gewees het, wat hulleself egter nie by hulle eintlike bestemming gehou het nie en hulle krag, wat hulle vanuit hulleself gehad het, benut het in `n wil wat teen God gerig was. Hierdie wesens het hulleself dus misvorm tot skepsele met `n geaardheid wat heeltemal teen God ingegaan het en kon in hulle misvorming nie bly bestaan nie, omdat dit in stryd was met die goddelike ordening.   

Daarom het God hierdie skepsele `n ander vorm gegee. Hy het hulle in ontelbare nietige kragvonkies opgelos en Hy het nuwe skeppings daaruit laat ontstaan van die mees verskillende aard. Dit wat eens hulleself bewuste geskape wesens geword het, was nou aanvanklik starre maaksels, wat God die uiteenlopendste vorme en die grootste verskeidenheid in bestemming gegee het, gebind aan `n doel. Hy het die krag, wat eens deur Hom uitgestraal was, in spesiaal daarvoor geskape vorme versamel. Hy het kragtens Sy Wil, ontelbare wêrelde geskep wat eintlik almal dieselfde is, naamlik omvormde geestelike wesens, wat egter hulle oorspronklike vorm moes terugkry, maar daarom, veral nog vanuit die goddelike Wil opgelê, mekaar moet dien.

Al hierdie wêrelde staan in soverre met mekaar in verband, dat hulle dieselfde skeppende Gees as Vader het, dat hulle almal uit dieselfde Mag voortgekom het en almal ook as uiteindelike doel weer die vereniging met hierdie skeppende Gees het. Een Wil regeer al hierdie wêrelde en één Krag behou hulle. Maar tog is dit verskillende wêrelde wat van mekaar geskei is en geeneen van die wêrelde kan met `n ander in noue kontak tree nie, want die basissubstansies van elke wêreld is apart, en is in ooreenstemming daarmee versamel en hierdie basissubstansies bestaan uit dit wat min of meer aan God weerspannig geword het en het daarom ook die mees verskillende op sigself staande skeppings nodig om hulleself weer te formeer en in die oertoestand binne te gaan. 

Elke hemelliggaam is daarom `n skeppingswerk apart, alle hemelliggame is afwykend van mekaar in basissubstansie, skepping en bestemming. Want die Wil om vorm te gee van die ewige skeppende Gees is onbegrens, omdat ook Sy liefde en Sy Wysheid sonder grense is. En Sy laaste doel is om alle krag wat eens van Hom uitgestraal het, terug te wen as volmaakte kinders, wat in gelyke wil met Hom kan skep en werk tot hulle lus en saligheid.   

Die aarde is so 'n skeppingswerk wat God laat ontstaan het met die doel dat wesens, wat deur hul eie wil misvorm geword het, na `n eindelose lang tyd weer hulleself kan ontvorm tot hulle oerwese. Maar slegs die aarde bied die moontlikheid om die hoogste volmaaktheid te bereik, terwyl die ander wêrelde deels al hoog ontwikkelde wesens herberg, deels onderwysinrigtinge is vir sulke wesens met `n ‘ek’ bewussyn wat nie die doel in die lewe op aarde bereik het nie, maar tog `n bepaalde graad van rypheid moet verkry en ook kan verkry, om hulle eintlike bestemming eens te kan nakom. Maar vir die bereik van die hoogste doel is net die aarde die aangewese skeppingswerk, daarom is `n gang oor hierdie aarde dan ook baie moeiliker as `n gang deur andere wêrelde. 

Maar uiteindelik dien alle skeppings in die heelal maar net een doel, die terugbring van die eens van God afgevalle geestelike. En daarom sal elke skepping ook streng afgesonderd van die ander bly, omdat die ek-bewuste geestelike in elke wêreld in volledige wilsvryheid sy weg om homself te ontwikkel, moet aflê, maar dat hierdie wilsvryheid dadelik in gevaar sou wees, wanneer hy deur kontak van ek-bewuste wesens dwingende bewyse sou voordoen vir die heilsplan van God en die vrye strewe na volmaaktheid, vanuit homself, teengegaan sou word daardeur. 

Geestelike verbindinge bestaan weliswaar en kan aangeknoop word, maar dit oefen geen geloofsdwang uit op die ek-bewuste wesens van hierdie aarde nie, dit kan geglo word of nie en dit sal ook slegs dan `n seënryke invloed uitoefen, wanneer die wesens al `n sekere staat van rypheid bereik het, wanneer die mense op die aarde al die doel van hulle bestaan ingesien het en hulle hoogste doel wil bereik. Dan staan hulle al kort voor hulle voleinding en het hulle geen bewyse nodig nie, hulle glo ook sonder bewyse en strewe in vrye wil na hulle hereniging met God.

Amen
Begogeling deur die Kragte van die Duisternis

B.D.7206 - 12 November 1958  

Wie homself deur middel van gedagtes in buiteaardse gebiede begewe, word ook deur buiteaardse kragte beïnvloed, want hy is voortdurend deur sulke kragte omgewe. Dit is egter `n geestelike beïnvloeding omdat die kontak deur die wil van die mens tot stand gebring word tussen hierdie aardse wêreld en die boaardse wêreld. U mense moet nou egter die volgende goed van mekaar onderskei: Die tot stand bring van die kontak met My deur die gebed en die kontak met die geestelike wêreld deur die begeerte om iets deur hierdie geestelike kragte te wete te kom, dus om uself te open vir die invloed van die geestelike wêreld. Niks van die kontak wat so tot stand gebring is, sal onbenut bly nie, dit is net eenders of Ek Self, of geestelike kragte daarop reageer, omdat die aangeknoopte verbindinge vanaf die aarde na die geestelike wêreld buitengewoon belangrik is vir die ontwikkeling van die siel van die mens. Want die mens, wat in homself geestelik blind is, moet siende word en die geestelike oë kan hom maar net geopen word deur die binnestroming van lig wat uit My, of ook wel via geestelike wesens van die lig, na die mense toestroom. 

Dus word elke band van die aarde met die geestelike wêreld welkom geheet van die kant van die ligwesens, wat op hoogte is van die toestand van duisternis van die mense op aarde en wat hulle uitermatig graag lig sou wil bring volgens My Wil. My Wil bepaal ewenwel vir hulle, om uit te deel wat bevorderlik is vir die mense. En My Wil hou hulle ook teë waar daar `n nadeel vir die mens sou kan ontstaan uit `n te helder lig, deurdat dit die oë verblind en ongeskik maak om te sien. Maar My teenstander gebruik juis verblindende ligte, omdat hy die gesigsvermoë van die mens graag wil verminder, omdat hy die oë heeltemal ongeskik wil maak om die sagte lig uit My waar te neem, wat weldadig werk en helder en duidelik die korrekte weg na My laat sien. Daarom is sy strewe om baie verblindende ligte te laat straal om die mense in die war te bring. Sy strewe is om die mense daarheen te bring waar kennis skynbaar te verkry is, waar die mens glo `n kennis vir homself verkry en tog geestelike goed tot homself neem wat hom heeltemal op `n dwaalspoor lei. 

My teenstander het baie sulke middele wat hy gebruik om die denke van die mens steeds meer in verwarring te bring. Hy ontsteek dikwels verblindende ligte wat so fel is, dat die donkerste nag die mense omgewe wat lank in die lig gekyk het, wat hulle egter geen blywende lig skenk nie, maar hulle skielik weer in diepste duisternis dompel. En tallose kragte uit die duisternis ondersteun hom, deurdat hulle hulleself daarby voeg en as sogenaamde ligwesens optree, deurdat hulle die mense daartoe bring om die bogenoemde verblindings met die geestelike wêreld aan te gaan deur die toestuur van verkeerde gedagtes, wat die mense op die een of ander manier streel of hulle voordeel belowe, sodat hulle die gedagtes nie loslaat en dus in `n gebied kom waar die duistere kragte regeer. 

Net al die bedoeling om vir homself `n kennis te wil verskaf, sonder om na die korrekte Bron te gaan, kan die mens in `n gevaarlike gebied lok, waaruit hy homself weer moeilik kan bevry. Die begeerte om buite die kader te tree, om iets ongewoon te belewe en met `n kennis wat ongewoon is, uit te wil blink, bring `n mens op die gevaarlike terrein waar die duistere kragte hom geweld aandoen en dus sy oë blind maak. En met die oog op die einde bestaan daar nog meer gevaar, want die heelal is vol gif spuwende geeste, wat die troue knegte van My teenstander is om die mense in die verderf te laat stort. Sy invloed is geweldig, omdat die mens homself nie verweer nie, maar hy sou dit kon baasraak as hy homself maar net vol vertroue aan My Self in Jesus Christus sou oorgee, want Ek het hom oorwin deur My kruisdood.

Maar die mens roep, in plaas van My, ander kragte aan in die heelal en hy word ook deur hierdie kragte aangehoor en bedien, dikwels op `n manier wat steeds groter duisternis bring, in plaas van helderheid. Steeds verder verwyder hy homself van die waarheid, hy laat homself fassineer deur drogbeelde, deur wanvoorstellings wat My teenstander laat ontstaan. Hy gee onryp geeste die moontlikheid om hulleself te uiter en neem hulle uitlatings aan as suiwer waarheid. Hy word deur My teenstander op die mees skandelikste manier op `n dwaalspoor gebring en glo steeds dat hy self in die lig staan. Maar hy wil nie die waarheid aanneem nie, wat daarin bestaan dat My Woord nie kan vergaan nie, dat dit in vervulling gaan en dat My Woord `n einde aangekondig het vanaf die begin van die tydperk. En die einde sal kom en niemand sal in staat wees om dit teë te hou nie. 

En wie beskerming soek, die sal dit slegs by My vind, dog hy wat homself tot kragte wend wat hom beskerming belowe, maar dit nie vir hom kan gee nie, sal tevergeefs roep om hulp. Want hierdie kragte het slegs ten doel om u in die verderf te stort, u van die waarheid te weerhou en u nie die weg na die lig te laat vind nie. En luister u na hulle, dan sal u ook verlore gaan en vir ewige tye in hulle mag bly.

Amen 

Ongelyksoortige skeppings beantwoord aan die val van die wesens

B.D. 8405 - 7 Februarie 1963

U bewoners van die aarde is daartoe bestem om kinders van God te word en daarom sal u die diepste dieptes moet oorwin om die hoogste hoogte te kan bereik. Dit sal u ook eers begryp wanneer u op hoogte is daarvan dat die val van die wesens heel verskillend was in soverre, dat ook die teenstand teen My, nie ewe groot was nie, dat ook uself volgens die wil van u verwekker geaard was, wat maar net die graad van u weerstand betref, toe u vry moes beslis vir My of vir My teenstander. 

Die lig van die insig het u almal deurstraal en tog het u die weg geneem wat van My wegvoer en het u by My teenstander aangesluit, omdat u hom kon sien in alle skoonheid, terwyl Ek nie vir u sigbaar was nie. Dus was u weerstand meer of minder groot en dit het tot gevolg gehad dat die verskillende skeppings ook aan u toegewys was, waarop u ook, die weg om na My terug te keer, sou moet gaan, maar nie onder dieselfde voorwaardes as wat dit aan die bewoners van die aarde gestel is nie.

Die aarde is die skeppingswerk wat in `n sekere sin die moeilikste eise aan die gevalle wese stel, sodat hy weer tot die hoogtes kan kom, terwyl die ander hemelliggame hulle bewoners ligter moontlikhede bied, ewenwel met die einddoel, die kindskap van God – wat ook maar net op die aarde bereik kan word, ofskoon ook die wesens van ander hemelliggame ongekende salighede beskore is wanneer hulle hulle positiewe ontwikkeling afgelê het en hulle wil nou eweneens korrek gerig is.

Om die kindskap van God egter te bereik,moet die weg oor die aarde afgelê word, en dit kan `n siel wat die geestelike ryk vanaf ander hemelliggame binnegegaan en `n bepaalde graad van rypheid bereik het, ook op eie versoek gaan doen; sodat die gang oor die aarde nou aan haar toegestaan word, met die doel om 'n taak te vervul. Die siele bevind hulleself dan ook al in die lig, maar hulle is nie gevalle wesens nie, maar siele van ander sterre, wie se weerstand tot My nie so groot was nie, dat hulle dus eerder hulle teenstand opgee en weer op My afstuur. En sodra hulle hulleself weer in die lig bevind, sien hulle ook die betekenis van die skeppingswerk aarde in en baie siele het die verlange om ook die graad van kindskap van God te bereik en neem die uitermatige swaar voorwaardes op hulleself, omdat die liefde vir My en die liefde vir die mense, hulle aanspoor om verlossend werksaam te wees.

En so kan ook siele wat nie in die aardse lewe die graad van rypheid bereik het nie, hulle ontwikkeling in die ryk hierna voortsit en beantwoordend aan hulle graad van rypheid, word die gepaste skoolgeboue hulle weer toegewys, waar hulle voortdurend hoër kan klim. Want oral is skeppings gereedgemaak vir siele van elke graad van rypheid, en omdat alle skeppings anders gevorm is en ander lewensvoorwaardes vertoon, kan dit ook vir die siele wat daarheen geplaas is, al `n toestand van gelukkig wees beteken, omdat dit heelwat wonderbaarliker gevorm is as die aarde, omdat dit weer skeppings te siene gee wat die siele gelukkig maak en aanleiding gee tot `n verhoogde geestelike strewe, want dit getuig so duidelik van My liefde en Mag en Wysheid, dat ook die liefde van die wesens vir My toeneem.

Want toe die afvalligheid van die wesens plaasgevind het – `n ondenkbare lang tyd gelede, wat vir u al as ewig kan deurgaan, het al die wesens wel die weg geneem wat van My weggedryf het, maar baie gou na hul afvalligheid, het daar ook weer ontelbare geskei van My teenstander; en hulle het hom nie in die diepste dieptes gevolg nie, maar het hulleself afgesonder van die groot skare. En My Wil het vir hulle dieselfde gedoen as vir hulle wat in die dieptes geval het: Hy (My Wil) het uit die krag, wat as wesens van My uitgestroom het, skeppingswerke gevorm van `n ander aard as die aarde, en die gang deur hierdie skeppingswerke was vir die gevalle geestelike heelwat ligter en het vinniger plaasgevind, sodat die wesens ook vinniger na My teruggekeer het, aangesien die verlossingswerk deur Jesus Christus ook vir hierdie wesens volbring was en hulle oersonde tot niet gedoen kon word, volgens die ingesteldheid van elke afsonderlike wese tot sy God en Skepper, Wie dit ook in Jesus herken het. Want ook aan hulle was en word die kennis oor die verlossingswerk deur ligbodes gebring wat onder hulle werk, wat Ek aan alle wesens as leraars ter beskikking stel, sodat hulle die weg na My kan vind en gaan.  

Daarom is daar ontelbare moontlikhede vir `n siel wat nog onvoltooid van die aarde heengaan om geestelik ryper te word, en My Liefde en Wysheid sien waarlik vir iedere siel afsonderlik die moontlikheid wat die mees bevorderlikste is om ryper te word. En so is alle skeppings in die heelal bewoon deur geestelike wesens met die mees verskillende grade van rypheid en dit bied salighede en heerlikhede van onvergeetlike aard aan hulle wat al `n hoëre graad van lig het, maar steeds sal dit - ook vir minder ryp wesens - beter en makliker lewensvoorwaardes te siene gee as op die aarde. Want die aarde is waarlik die armsaligste skeppingswerk, wat baie selfoorwinning kos en groot eise stel aan die gevalle wesens tot en met die mens – maar vir hom ook die wonderlikste doel kan oplewer, naamlik die kindskap van God, wat duisendvoudig opweeg teen alle probleme en die wese tot die geluksaligste kind sal laat word, wat met My skep en kan werk in die hele oneindigheid.

Tot op welke hoogte die skeppings in die heelal nou geestelike of nog materiële skeppings is, sal u mense eers by `n bepaalde graad van rypheid of lig kan herken, maar soveel staan vas, dat dit al die eens gevalle wesenlike tot verblyfplek dien en dus na gelang die toestand van volmaaktheid daarvan, ook gevorm is en dat u derhalwe in alle hemelliggame skoolgeboue moet sien wat Ek self gestig het om eendag weer al My skepsele die geluksaligheid te kan skenk wat hulle eens vrywillig prysgegee het en wat hulle nou ook weer vrywillig moet verwerf. 

Amen

Is die skepping van geestelike aard? Onderskeid tussen die materiële hemelliggame

B.D.8838 - 7 en 8 Augustus1964

Oor die skeppings in die heelal verlang u opheldering en Ek wil dit ook aan u gee, vir sover u in staat is om dit op te neem. Daar is skeppings wat deels van geestelike en deels van materiële aard is, hulle kan egter nie as aards-materieël beskou word nie, want My Wil om te skep is van `n dergelike veelsydigheid, en u sal nooit dieselfde gesteldheid op ander hemelliggame kan aanneem soos wat die aarde dit vertoon nie.

U moet egter bedink dat nie slegs die aarde geestelike het wat gekonsolideer is as materie wat in homself vervat is nie, maar at die tallose hemelliggame wat vir u oë sigbaar is, deur My in die lewe geroep was; dat hulle almal help om mensesiele, wat nog nie die graad van rypheid bereik het om hulleself in die skeppings in die hiernamaals verder te ontwikkel nie, opwaarts te laat gaan. Die totale skepping is krag wat uit My uitstraal en die aarde is die armsaligste skepping, omdat dit uit grof stoflike materie bestaan. 

Wie dus die gang deur haar skeppings aflê, kan dit tot volledige vergeesteliking bring van dit wat die mens as siel die lewe gee. Maar die grade van rypheid, waarin die siel by die dood van haar liggaam, die aarde verlaat, is baie verskillend. En so word sy deur ander skeppings opgeneem, wat haarself volgens haar begrippe dus wel in die hiernamaals bevind, maar wat volstrek nie maar net geestelike skeppings genoem kan word nie, omdat ook die substansies daarvan, bestaan uit die geestelike wat gekonsolideer is, naamlik Krag uit My, eens voortgekom as wesens, wat buite My Wil in aksie kom. Hierdie materie is egter baie soepeler en meer aanpasbaar, sodat die siele wat hulleself daarin bevind, aangespoor word om ywerig besig te wees en mekaar te dien, dus steeds verder ryp word.

(8 Aug.) Daar kan dus van materie gespreek word wat maklik oplosbaar is, maar wat tog ook die geestelike in homself berg wat My eens ontrou geword het, maar wat nie in so 'n mate ly as wat op die aarde die geval is nie - dat dit graag diensbaar is om vir die siele hulle verdere ontwikkeling moontlik te maak. Hierdie materie vergaan sodra hulle hierdie taak vervul het. Die skeppings op hierdie hemelliggame word bewoon deur wesens - wat dus ook as mense te bestempel is, wat eweneens die taak het om die siele te help om self verder te ontwikkel en daarom moet daar ook materiële skeppings bestaan, maar hierdie moet mens homself nie so voorstel as die op die aarde nie. Die wesens bevind hulleself te midde van `n wêreld wat hulle iets ongelooflik bied en wat tog `n reële wêreld is, omdat die krag van My Gees alle wesens deurstraal en hierdie wêreld solank `n werklikheid sal bly tot die algehele vergeesteliking van alle wesens bewerkstellig is, wat dan nie meer `n materiële wêreld nodig sal hê nie. 

Omdat dit egter nog ewighede sal verg en die hemelliggame dus vir u mense aan die uitspansel te sien sal wees, word u so met die doel onderrig dat al hierdie wêrelde My Wil is wat tot vorm geword het, dat Ek krag uitgestraal het wat die meer of minder diep gevalle geestelike was, dat hierdie krag homself gemanifesteer het, dus sigbaar is en bly vir die bewoners van hierdie hemelliggame, wat nou op verskillende hoë vlakke van insig staan en dus ook bewoners van die aarde kan opneem om hulle te help om hulleself verder te ontwikkel. U mense bevind u dan "aan die ander kant" van die aarde en tog in My ryk, na gelang van u rypheid sal u van verblyfplek verwissel om in skeppings, wat altyd vergeestelik is, binne te gaan.

Maar wat u oë as hemelliggame sien aan die uitspansel, is almal skeppings wat My Wil laat ontstaan het, en hierdie skeppings is die oergeeste wat van My afvallig geword het, aan wie Ek opgawes gestel het, wat dit nou ook vervul, wat My ook weer meer of minder erken, wat dus nie so diep gesink het nie, maar tog materiële skeppings nodig het om hulle taak daarin te vervul. Maar daar kan nie van aardse materie gespreek word nie, aangesien dit die mees diep gesonke geestelike is wat deur die mens op aarde in eindelose lang tye oorwin moet word; terwyl die eersgenoemde materiële skeppings aan die mens ter beskikking gestel word om hulle gelukkig te maak, sodat hulle daarvan kan geniet. Want `n sigbare hemelliggaam moet ook sigbare skeppings besit, wat die al ryper geeste die grootte en mag van hulle Skepper aanskoulik moet maak en tewens aan hulle, wat hulleself nog moet ontwikkel, die geleentheid gee om te dien. Die probleem is vir u nie so maklik op te los nie, want u begryp slegs wat daar op u aarde is en ook daaroor is u kennis begrens. Hoe die uitwerking van andere hemelliggame egter op u gedagtes is, sal vir u verborge bly, solank u nie in staat is om geestelik `n opname te maak nie. Dan is die ryk egter ook vir u ontsluit en u sal van die een verbasing in die ander val oor wat elke hemelliggaam afsonderlik as skeppings bevat.  

Maar al My werke het hul motivering en dit bewys My liefde en Wysheid en Mag. En wat vir u ondeurgrondelik voorkom, sal u te wete kom, hoe verder u vooruitgaan in u sielerypheid, dan sal daar vir u geen vrae meer wees wat nie vir u beantwoord sal word nie. En u sal verruk wees weens die ryklike kennis, ook wanneer dit tans nog vir u verborge is. 

Amen

Materie is verdigte geestelike Krag

B.D.8961 - 10 April 1965

Al My skeppings is die gevalle geestelike, oerwesens wat eens hulle werksaamheid geweier het en daarom omvorm word tot al die skeppings wat u sien en ook sulkes wat vir u oë verborge is, maar die gevalle geestelike, wat deels as uiterlike omhulling dien of self nog gebonde is, is in allerlei skeppings. U sal moet weet dat Ek die skepping laat ontstaan het juis omrede van die geestelike, dat daar egter ook geestelike skeppings ontstaan en sal ontstaan, wat My Wil maar net vir die wêreld skep wat homself in die lig bevind, en dat hierdie skeppings egter nie vir u voorstelbaar is nie, omdat dit tot die heerlikhede behoort wat Ek berei het vir hulle wat My liefhet.

So is dus al dit wat vir u sigbaar is - ook die verste sterre wat vir u as ligpuntjies te sien is vanaf die wêreld, wat My grenslose Liefde vir die gevalle geestelike geskape het, tog in hulle aard ewenwel so veelsydig dat hulle ook die geestelike in alle grade van rypheid kan opneem, maar wat nie vir u kenbaar sal wees nie. Wat vir u egter nie sigbaar is nie, is die geestelike skeppings wat My Wil, om voortdurend vorm te gee, buite Homself plaas, wat dus slegs deur u gesien kan word, wanneer u self `n graad van rypheid bereik het, wat vir u die geestelike aanskouing daarvan moontlik maak.

Die getal van die gevalle wesens is vir u onbegryplik groot en dit vra weer om eindeloos baie skoolgeboue. U moet nie net die skeppings van die aarde as sodanig beskou nie, ook wanneer daar van "aardse" materie gespreek word - veeleer is al hierdie skeppings meer of minder vaste substansie, wat volgens die graad van hulle afvalligheid, hulleself verder of minder ver van My verwyder het, of ook geestelike wesens wat al die afstand tot My verklein het maar tog nog nie die hoogste volheid van lig bereik het nie. Dog het al hierdie wesens eens My teenstander gevolg toe hy afvallig geraak het van My, maar hy kon hulle nie teëhou, toe hulle hulleself van hom skei en nie tot in die uiterste diepte weggesink het nie. Hulle substansies gebruik Ek by die skeppings wat baie makliker lewensvoorwaardes besit, waarvoor dus nie sulke armsalige en skamele skeppings vereis was soos wat die aarde dit te siene gee nie, omdat die hardste substansies nog op haar tot ontwikkeling moet kom, maar dat hierdie rypwording slegs op hierdie aarde voltooi kan word, met die bereiking van die kindskap van God.

My veelsydigheid ken geen grense nie en u sal ook steeds weer nuwe skeppings kan aanskou tydens u rypwording, wanneer die aardse lewe u nie die resultaat opgelewer het wat u heeltemal vergeestelik het om die ligryk te kan binnegaan nie, waar wonderlike geestelike skeppings op u wag, wat u onmeetlik gelukkig sal maak. Dat Ek nou egter ook materie kan laat ontstaan uit iets geestelik wat nie gevalle is nie, hoef nie betwyfel te word nie, want vir My is niks onmoontlik nie, en alle materie is verdigte geestelike krag, wat homself dus verdig het tot vorm. Maar so 'n proses vind slegs dan plaas wanneer Ek Self `n bepaalde doel voor oë het daarmee, soos wat dit gebeur het, toe Ek vir `n suiwere Liggees `n uiterlike omhulsel geskep het waarin Ek My Self wou beliggaam het en dit ewiglik nie moontlik kon gewees het in die materie van `n siel wat eens geval het nie. Want ook `n nie-gevalle gees wat oor die aarde gaan, met die doel om kindskap van God te bereik, moet deur die diepte heengaan en sal derhalwe `n aardse liggaam nodig hê, wat egter heelwat vinniger tot rypwording kan kom, omdat die weerstand teen My makliker verbreek kan word en wat met sekerheid ook sy doel in `n aardse lewe sal bereik. Maar Ek is op hoogte van die toestand van iedere siel afsonderlik, en dit is My strewe om My teenstander se siele in so ’n kort moontlike tyd af te pers en om die oergees Lucifer dus die een siel na die ander afhandig te maak, sodat daar op die laatste slegs nog die verlore seun agterbly, wat homself weer aan My sal oorgee, wat Ek weer sal opneem, omdat hy teruggekeer het na sy vaderhuis.

Amen

Verskeidenheid van die Hemelliggame 

B.D.8987 - 31 Mei 1965

Die gebied wat nie deur u verstand deurgrond kan word nie, sal u egter tog kan betree, sodra My Gees in u kan werk. Dan bestaan daar vir u geen grense nie, want My Gees is `n deel van My, en Ek Self weet alles, vir My is niks onbekend nie en dus kan Ek deur My Gees dieselfde aan u oorbring, Ek kan vir u alle gebiede ontsluit. Maar dit hang af van die graad van u rypheid, hoe ver u insig sal kan verkry in die skepping, en na gelang van die graad van u rypheid, kan Ek u onderrig, ofskoon ook die kleinste bietjie kennis ten volle moet beantwoord aan die waarheid.

Maar die lê by u om die graad van rypheid te verhoog, om steeds dieper te kan deurdring, kan steeds maar net die liefde tot stand bring. Want die liefde verbind haarself innig met My en dan sal u ook met My Gees vervul wees, u sal in staat wees om die totale skepping helder en duidelik te aanskou en alles logies te begryp. U sal ook op hoogte wees van die aard van die skeppings, van hulle doel en hulle bestemming van daardie oomblik af. U sal ook op hoogte wees van die verskeidenheid van die hemelliggame, wat so veelsydig is, omdat hulle almal ook verskillende rypgeworde siele herberg en - aangesien Ek ontelbare idees gehad het en dit kon uitvoer om ook elke hemelliggaam te vorm volgens ander gedagtes, wat egter almal die terugbring van die eens gevalle geestelike moet bevorder.

Ek is geen Wese wat onderworpe is aan beperkinge nie, wat ooit sy uiterste gee of sy krag geheel verbruik nie. Ek skep onophoudelik en steeds kom daar weer nuwe gedagtes uit My tevoorskyn en neem vorm aan. So het Ek velerlei wonings waarin die verdergaande ontwikkeling van die wesens, wat hulleself op die terugweg na My bevind, homself afspeel. My skeppings is ontelbaar en steeds meer skeppings ontstaan daar buite (My) uit My liefde, omdat Ek ook steeds weer nuwe vreugde berei vir al My wesens, want steeds styg al hierdie wesens verder na die hoogte, sodra hulle hulleself eenmaal op hierdie weg bevind.

En so sal ook die mense van die aarde - wanneer hulle eens in die hiernamaals tot `n glimpsie insig gekom het - nou ook opwaarts klim, en `n terugval in die diepte is uitgesluit. Vir hierdie siele staan daar weer ontelbare hemelliggame gereed om hulle op te neem, steeds in ooreenstemming met die graad van hulle rypheid, wat steeds toeneem en dus ook steeds weer `n wisseling vereis van hulle verblyfplek. 

U mense kan tallose hemelliggame vanaf die aarde waarneem wat vir u - al is dit te sien - tog ontelbaar word. En in die totale skepping is daar nog tallose hemelliggame wat vir u onsigbaar is, sodat hulle aantal ook u menslike vermoë om te skat, ver te bowe gaan. U sal dus die totale skepping slegs in die helderste lig (van u gees) kan oorsien, omdat u dan eweneens geen begrensing meer sal ken nie. Maar dan ken u geluksaligheid ook geen grense meer nie - want u sal die bestemming van elke hemelliggaam ken en ook die staat van rypheid van sy bewoners en u sal steeds probeer om dit te vergroot om almal in dieselfde staat te verplaas waarin u uself bevind, naamlik in `n innige band met My Self en onophoudelik deurstraal met liefde. Maar `n voorwaarde vir u opwaartse gaan is dat u `n sprankie insig besit. En dit beteken dat die waarheid al in u moes binnegedring het, omdat u uself voorheen nog in duisternis bevind het of in half skemering voortgaan - dat u uself nie van dwaallere kon losmaak nie. En hulle aantal is groot. Die ligwesens probeer wel om hierdie toestand te verander, maar solank hulle afgewys word, is daar geen hoop nie en `n terugsinking in die diepte is steeds nog te vrese. Sodra daar egter maar `n bietjie liefde in hulle is, sal hulle hulleself ook nie afsluit vir die denkbeelde van die ligwesens nie, wat hulle steeds weer op Jesus Christus wys, dan sal hulle ook hulle dwaling opgee en die waarheid aanneem en sal die weg wat omhoog lei, vir hulle verseker wees. 

Vir hierdie mense kon die kennis egter al op aarde ontsluit geword het, as hulle na die stem van die gees in hulleself sou gelet het, want om al op aarde tot insig te kom, open vir die mens ook die deur na die Ligryk en hulle vind met sekerheid die weg terug na hulle Vaderhuis om hulleself vir ewig met My te verenig.

Amen
