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God Self verskaf opheldering oor vrae wat `n mens kan besighou

Voorwoord

Sensasionele onthullings moet `n mens nie in die deel "Antwoord op vrae" verwag nie.

Daarenteen kom daar, vir diegene wat oopstaan daarvoor, baie diep openbaringe daarin voor, net soos al gesê is, raadgewinge vir die eie lewenswandel, die ware sin van die lewe gerig op die ewigheid, en allerlei wetenswaardighede wat nodig is om te weet om nie onverhoeds deur twyfel oorval te word nie.

As een honger is na die voedsel van wat in hierdie boekies as saad uitgestrooi word, naamlikdie woord van God, wat aan ons geskenk is deur die ewige Wysheid Self, dan sal ook hierdie deel weer egte spys wees en `n diep indruk op die leser agterlaat.

Die Heer maak Homself deur Sy woord kenbaar aan ons. Dit is die grootste wonderwerk vir ons mense, dat Hy sodoende die band bevestig tussen Hom en ons.

Wel bevat die woord van God meer as wat ons daaruit lees, want naas die letterlike teks open dit dikwels `n diepere geestelike betekenis. Daarom kan die woord van die Heer nie in totale diepte ontsluit word nie, maar steeds voeg dit tog weer meer aan ons kennis by en ook nuwe dimensies toe, waardeur al ons kennis tot `n steeds breër en hegter peil van ons geloof word.

G.F.K.

Verklaring van die stigma

B.D 4701 - 31 Julie 1949

In My lyding en sterwe aan die kruis is u `n voorbeeld gegee van diepste Liefde en grootste offervaardigheid, wat sy gelyke nie het nie. Daar is nou eenmaal sake tussen hemel en aarde wat vir u mense totaal onverklaarbaar sal wees, omdat u niks weet van die inwerking van geestelike kragte op `n mens wat so iets vir homself toelaat deur sy wil wat homself in die goddelike ordening ophou nie. En so staan u dikwels voor `n raaisel, waarvan die oplossing egter eenvoudig is vir hom wat in geestelike kennis binnegegaan het, voor diegene wat vir alles `n verklaring vind, wat hom deur sy gees gegee word.

Maar net selde kan so 'n verklaring uit die geestelike ryk aan `n mens gegee word, omdat die direkte werksaamheid van die gees maar selde toegelaat word, respektiewelik aandag daaraan geskenk word. Want dikwels word `n saak as eie gedagtes aangesien, wat egter die werksaamheid van die gees is, en maar selde kan die gees in die mens homself so duidelik te kenne gee, dat hy dit herken en dat die resultaat daarom aanvaar word.

My lyding en sterwe aan die kruis was uiters pynlik vir die menslike wat My liggaam vorm, wat die offer van die mens Jesus alles oortref wat ooit as werk van liefde op aarde kon geld. En tog neem die mensdom byna geen notisie meer daarvan nie, hulle wat dit vergeet, omdat hulle wil vergeet. Die begrip van `n Verlosser van die mensdom is uitgewis in die hart van die meeste mense, en maar weinige stel hulleself die lyding van die mens Jesus voor oog, sonder om dit egter in sy diepte te bevat en te voel.

Maar die geestelike wêreld bevind haarself voortdurend onder die indruk van die verlossing deur Jesus Christus. Die geestelike wat vol van lig is, maak alles in die hede mee, dit ken geen tydsbesef, verlede, hede en toekoms nie en is vir die ligwesens een en so maak hulle telkens die kruisiging van Christus (Christus) mee, en loof en prys Hom, Wie deur Sy dood aan die kruis die hemel vir hulle ontsluit het; wat dit vir hulle moontlik gemaak het om God te aanskou; wat die groot sonde tot niet gemaak het wat My skepsels van My geskei het deur ewighede heen.

Dit spoor die ligwesens aan om die mense op die grootste Liefdedaad opmerksaam te maak, wat ooit op aarde volbring was. Die diepe indruk wat die kruisdood van Christus (Christus) steeds weer op die ligwesens maak, sou hulle ook aan die mense wil oorbring, maar hulle stuit teen weerstand, want die mensdom bevind haarself so onder die indruk van die wêreld, dat die goddelike Verlosser Jesus Christus alleen nog `n fantasiebeeld vir haar is, dat die beskrywing van die werk van verlossing vir hulle alleen `n fabel beteken wat steeds meer en meer aan geloofwaardigheid verloor.

Die geestelike wat vol van lig is, sien die toenemende verduistering op die aarde en probeer hier en daar `n lig te ontsteek, hulle probeer om die mense `n geringe straling uit die geestelike ryk oor te bring, gedrewe deur die liefde vir die onverloste geestelike, wat, as mens beliggaam, dreig om nie die proef van die aardse lewe te deurstaan nie. Dog die toegang tot die menslike hart is vir die ligwesens moeilik te verkry, want die siel moet haar goedkeuring uitspreek uit vrye wil, ofskoon die liggaam by hierdie wilsuiting van die siel nie betrokke kan wees nie.

Die siel moet in die toestand van vryheid van die liggaam, in die slaap of in volledige sluimering van die liggaam, die verlange toon na buitengewone toevoer van krag in elke vorm. Dan maak die ligwesens hulleself Heer van die siel, wat hulle ook nie opgee, wanneer die liggaam weer in sy gewone sake in verbinding met die siel staan nie. Dan word vir die siel, van die kant van die ligwesens af, `n blik gegee in die geestelike ryk, wat so onder die indruk daarvan is, dat die indrukke van die siel ook na die liggaam oorgedra word. Die mens sien dus nie in die liggaamlike toestand geestelike gebeurtenisse met die verstand of met die oog van die liggaam nie, inteendeel, slegs die siel sien, wat haarself egter aan haar liggaam duidelik laat voel. Die siel beleef met groot innigheid die gebeure van die kruisiging van Christus (Christus), maar sy gee hierdie belewenis nie deur aan die liggaamlike verstand nie, sodat die denke van die mens dus heeltemal nie daarby betrokke is nie, maar dat die letsel aan die liggaam oorgedra word deur die opwinding van die siel, dat die liggaam dus in die ware sin van die woord saam ly met wat die siel innerlik waarneem.

Die wêreld vol van lig probeer die gedagtes van die mense op die grootste misterie in die universum te rig, op die grootste Liefdewerk, waarsonder niemand verlos sou kon geword het uit die ban van die sonde nie. Die ligwesens neem elke geleentheid waar, waar hulle deur `n mens tot almal in sy omgewing kan spreek, hulle probeer die opmerksaamheid te wek, ook by diegene wat ongelowig is en vir hulleself `n natuurlike verklaring probeer gee. Hulle ontsteek klein liggies, wat egter tog `n helder skynsel versprei, as hulle nie verborge gehou of gedoof word deur die invloed van die teenstander, wat alles probeer verstik wat na die verlossing deur Jesus Christus wys nie.

Want die stryd tussen lig en duisternis word steeds hewiger, hoe nader die einde kom, en daarom sal ook alle aanwysinge toeneem. Daar sal tekens en wonders geskied en salig is hy wat hieraan aandag skenk en sy gevolgtrekkings daaruit maak.

Amen

Weetgierigheid - Onbegrensde kennis

B.D. 4705 - 5 Augustus 1949

Die gebied van die kennis is onbegrens. En ook wanneer u glo om kwistig deur My onderrig te wees, dan is dit tog `n minimale kennis, ofskoon dit voldoende is om u medemense weer te onderrig en hulle `n flikkering van insig te verskaf. Maar u sou voortdurend nuwe kennis in ontvangs kan neem, op alle gebiede sou u steeds weer iets nuuts gegee kan word, steeds weer sou u u kennis kan uitbrei en aan die vrae en antwoorde sou geen einde kom nie. 

Maar dit lê by u self, hoe diep u wil boor in die bron van die wysheid. Die verlange van hom wat ('n bepaalde kennis) begeer, sal steeds vervul word en daarom sal u in dit opgelei word om onderrigtend werksaam te wees, steeds weer aangespoor word deur debatte van geestelike aard sodat u (u kennis) kan uitdeel en daarby leemtes in u kennis ontdek, om u weetgierigheid in u op te wek, wat nou bevredig kan word.

Ek wil dat u vra om u te kan beantwoord, Ek wil dat u met aktiewe betrokkenheid deelneem aan gesprekke van geestelike aard, dat u nie net met die ore opneem nie, maar hart en verstand onder die indruk laat kom, dan sal daar ook `n alles ophelderende kennis aan u toegestuur word, wat u sal bevredig, en dan sal u toeneem in wysheid, geloof en krag. Want hoe dieper u deurdring in geestelike kennis, hoe meer oortuig sal u kan glo en des te nader sal u aan My kom en van My krag in direkte vorm ontvang.

Onuitputlik is die bron van kennis en onbegrens is die gebied wat alleen Ek u vir kan ontsluit. En al sou daar ewige tye vergaan, u sou nooit by die einde kom nie, omdat My skepping oneindig is en omdat, wat volmaak is, ook ewig onbegrens moet wees. Daarom kan kennis rakende die geestelike gebied, nooit afgeslote wees nie, maar wat vir u mense nodig is om te weet, wat vir die ryp word van die siel beslis noodsaaklik is, kan u ook in beperkte mate gegee word, maar dit hang van u vrye wil af of u hierdie maat wil vergroot of tevrede is met wat Ek u gee.

Steeds weer sê Ek vir u, sodat u `n antwoord kan kry op elke vraag, steeds weer versoek Ek u dringend om vrae te stel om u dors om te weet aan die gang te kry en steeds weer gee Ek u geleentheid om aktief met u gedagtes werksaam te wees, om u steeds weer te kan onderrig volgens u wil. Maar hou u kennis nie vir afgeslote, glo nie dat u al in die besit is van alles wat daar te weet is nie. Want die gebied wat u siel nog kan deurkruis, is eindeloos, wanneer sy die wil daartoe het.

Maar wat u deur My gegee word, is ook heeltemal voldoende om weer die medemense te beweeg om aan `n God van Liefde, Wysheid en Almag te glo. En wie die kennis in ontvangs neem, kan homself al onuitspreeklik ryk noem, want dit is die waarheid, en `n korrel van die suiwerste waarheid weeg op teen `n enorme hoeveelheid kennis wat met dwaling deurspek is en die gees van die mens veel eerder verduister.

(6 Aug.) Slegs die suiwer waarheid is onskatbare geestelike goedere wat die naam "kennis" verdien. Slegs die suiwer waarheid is ophelderend, terwyl leringe wat met dwalinge vermeng is, steeds leemtes ooplaat, denkbeelde is wat vir die mens onbegryplik of ongeloofwaardig voorkom, as hy opreg begeer om wetend te word.

Maar die ware kennis gee oor alles uitsluitsel, omdat dit deur My, die Gewer van die waarheid, aangebied word. Die ware kennis laat egter ook steeds weer vrae ontstaan, dit wil sê, dit sal steeds opnuut aanspoor tot vrae, sodat dit vergroot sal word en die verlange om meer te weet, vanself in die mens moet ontwaak. Innerlike verlange stel die toename van die kennis voorop en daarom is elke nadenkende, vraende mens, wat deur My onderrig wil word, welkom by My. En ofskoon hy die vraag nie uitspreek nie, gee Ek hom tog antwoord deur My werktuig wat Ek as bemiddelaar tussen hom en My gebruik om My te uiter. So sal u mense `n omvangryke kennis in ontvangs kan neem, daar hoef vir u geen onverligte gebied te bestaan as u uself maar ernstig met die waarheid sal besighou en in gedagtes met My in verbinding tree nie.

Maar Ek verlang volledige opmerksaamheid, waar u andersins nie by magte is om My te hoor nie, waar Ek andersins ook weier om u te antwoord, hoewel u `n vraag gestel het, maar sonder ernstige verlange na die antwoord, wat u bewys deur die gedagtes, wat waarlik nie vir My verborge is nie.

Vra, so word u gegee, klop aan, so word vir u oopgemaak en soek, so sal u vind. Dog `n ernstige soeke, `n vraende gedagte en `n verwagting van My antwoord, `n luister binne-in u, of die aanhoor van `n bemiddelaar, stel Ek as voorwaarde, maar dan word u onderrig, u sal kennis kan ontvang wat onbegrens is en wat sal ooreenstem met die volkome waarheid.

Amen

Vir dienaars van God is elke weg uitgestippel

B.D. 4739 - 15 September 1949

Die weg wat u sal moet gaan, is van ewigheid af vir u uitgestippel, waar Ek u aangestel het om werksaam te wees vir My en My ryk. Sodra u My Wil binnegegaan het, is u denke, wil en handelinge ook in ooreenstemming met My Wil en so is elke weg wat u deur My gaan, ook vasgestel, hoe u uself aanpas in die arbeid vir My ryk, dit wil sê, hierdie arbeid van u is deurslaggewend vir die verloop van u aardse lewe. Steeds word u geleentheid gebied om u taak uit te voer en steeds sal Ek u daarheen lei waar u nodig is, waar u met sukses werksaam sal kan wees vir My ryk, as die wil van die mens u nie afwys en hy die seëninge kwytraak wat u hom wil tuisbring nie.

Niks wat u meemaak, is toevallig en niks is willekeurig nie, net soos wat alles gebeur, so is dit My Wil en daarom sal u nooit `n verkeerde weg kan gaan vanuit eie skuld nie, maar waar hy heen lei, is ook u werksaamheid nodig, selfs wanneer die resultaat minimaal is. Ek Self waak oor u weg as u as My knegte in My opdrag sal wil werk. Ek wys u die arbeid toe wat Ek vir u nodig ag en wat u in staat is om te verrig.

Daarom sal u elke dag sonder sorg kan begin en beëindig - u sal niks anders kan doen, as wat My Wil u dit voorbeskik het nie, omdat u self afgesien het van u wil, omdat u u dienste in vrye wil vir My aangebied het en Ek nou hierdie wil kan stuur, wat homself aan My ondergeskik gemaak het. Ek neem u nie die vrye wil af nie, maar as u hom self aan My onderwerp, sal u nou vanself, dus vanuit u wil, dit doen, wat Ek voorsien het sedert ewigheid. En hierdie sekerheid moet elke aardse sorg van u afneem, want as Ek u lot bestuur, sal u uself ook onder My hoede kan voel en seker wees van die trouste sorg van u VADER, net soos u egter ook alles wat u doen, nie as willekeurig mag beskou nie, veel eerder uitvoer soos deur My in u hart gelê en dus steeds in ooreenstemming met u taak waarvoor Ek u in diens geneem het, omdat u uself vir My aangebied het. 

So sal elke dag verloop net soos Ek dit wil en u sal uit vrye wil steeds so handel net soos My Wysheid dit van ewigheid as nuttig ingesien het. Dan is dit ook My Wil, en My Gees spoor u daartoe aan dat u My Wil uitvoer.

Die weg waaroor Ek u lei is dikwels wonderlik, maar laat u sonder sorg meevoer. Ek gaan voortdurend naas u en sou u nooit meer `n weg laat gaan wat tersyde voer nie. Maar op een ding sal u moet let, dat u steeds dit uitvoer waartoe u hart u dring, dat u nie teen die gevoelens van u hart in handel nie, want My Wil gee Ek aan u te kenne deur die hart. Slaan daarom ag op dit wat u sal wil doen en wat goed sal wees en wat sukses vir u sal oplewer en die arbeid vir My en My ryk sal geseënd wees.

Amen

Astrologie - Die lot uit die Sterre

B.D.4748 – 27 en 28 September l949

Slegs dit is ter beskouing gegee deur My Gees, - wat die verlossing van die geestelike tot inhoud het, wat dus min of meer uitvoerig kennis gee van My heilsplan en gevolglik ook getuig van My en My Wese. Kennis wat buite hierdie kader val, wat dus in die mens nóg die geloof aan My Liefde, Wysheid en Almag wek, nóg die sielerypheid van die mens apart bevorder, `n kennis wat tewens in teenspraak is met die leer van die Christus (Christus) in soverre dat dit die vrye wil van die mens ontken, dus die mens volslae willoos aan die noodlot sou oorgelewer het, `n kennis wat verder sogenaamd deur My Wysheid vir die mens die verborge toekoms meen te kan ontsluier, is geen werksaamheid van die Gees en dus ook nie volgens My Wil nie, veel meer `n middel van My teenstander om die mense van die ware kennis af te bring en hulle denke op `n dwaalspoor te lei. Nimmer sal mense kan deurgrond of bereken hoe die lewenslot van die enkeling gestalte kry nie, maar al die soort beweringe is verkeerde gevolgtrekkings of vermoedens wat wel toevallig waar kan wees, maar dan nooit op grond van berekeninge of die invloed van bepaalde hemelliggame nie, inteendeel beantwoord die lewenslot aan My plan van ewigheid, waaraan die vrye wil van die mens ten grondslag lê.

In die groot skeppingsruimte is weliswaar eindeloos baie sterre vir die mense op aarde sigbaar, maar hierdie hemelliggame oefen nie `n bepaalde invloed op die mense uit nie, (28 Sept.) wat ook vir elkeen begryplik sal wees, as hy bedink dat tallose sterre in hulle toegewese bane rondgaan, dat hierdie wetmatigheid sedert ewigheid deur My Wysheid ingesien is as goed en korrek, dat alle hemelliggame lewende wesens dra met die positiewe ontwikkeling van hulleself as doel en dat ook hulle lot bepaal is, maar hulle word nooit deur ander hemelliggame beïnvloed nie. Slegs suiwer op natuurlike wyse kan die bewoners van die aarde atmosferiese strominge gewaar word, wat hulleself deur die nabyheid van bepaalde hemelliggame openbaar, wat egter geen invloed op die lot van die enkeling het nie.

Die wetmatigheid in die hele heelal, die ewige ordening wat in My skepping te sien is, is wel genoeg bewys van `n leidinggewende Mag. In dieselfde geordenheid word die ontwikkelingsgang van die wesens egter ook voltrek, en terwille van hulle het die hele skepping ontstaan. Dat hierdie skeppings nou `n bepaalde invloed het op die ontwikkeling van die geestelike wesens is korrek, maar slegs in soverre dat dit vir hierdie wesens `n voortdurende omvorming moontlik maak en sodoende `n langsame klim omhoog. Maar in die stadium van die vrye wil word die mens so met gebeurtenisse gekonfronteer, soos wat Ek dit in My Wysheid as gunstig vir die wesens ingesien het. Dat die hele aardse lewe homself in `n sekere wetmatigheid voltrek, gee die mense aanleiding om verkeerde gevolgtrekkings te maak, hulle het hierdie wetmatigheid volgens eie denke uitgelê en nou gevolgtrekkings gemaak, wat met die lot van die mens in verband gebring word. Maar op geen enkele manier beantwoord hierdie ondersoekinge aan die waarheid nie en word ook nie deur My goed gevind nie, want Ek sal steeds die vrye wil van die mens laat geld, ofskoon Ek die lewenslot bepaal het sedert ewigheid.

Amen

Vegetariese voedsel - Die dood van diere

B.D. 7475 - 3 Oktober 1949

U sal My as u Leraar oor alles kan vra en Ek sal u antwoord. Ek sal u die korrekte begrip gee vir dit wat vir u onduidelik is en dit sal vir u maklik verstaanbaar wees. Wie Ek die vermoë gegee het om binne te dring in geestelike kennis, dus wie se gees Ek sal verlig, sodat hy sy medemense kan onderrig met dieselfde geestelike goedere, moet deur My as bruikbaar bevind word, hy moet homself geestelik so ontwikkel het, dat Ek Self met hom in verbinding kan tree deur sy wil. Maar `n verbinding met My stel `n innerlike volledige toewyding aan My voorop, wat slegs vir sal My aantrek, omdat, wie na My verlang, ook deur My aangetrek sal word.

Nou het Ek die mens in die geheel geen beperkinge opgelê nie, net soos Ek ook nooit eise aan die mens gestel het om hulleself te kasty om die ryk van God te bereik nie. Ek het alles geskape en toe Ek u op die aarde geplaas het, het Ek u ook die reg gegee, dat u die aarde en alles wat daarop is, kon benut. Toe Ek u, in `n sekere sin as heersers van die skepping, die aarde toevertrou het, was dit aan u oorgelaat, welke betrekking u tussen uself en die geskape wesens wat u omgeef tot stand wou bring. Ek het u geen gebooie gegee nie, Ek het u die volledige vryheid gelaat, Ek het teruggetree, en tot op `n sekere vlak het Ek u alleen gelaat met My werk. Want u moes u wil beproef. U moes uit eie aandrang My goddelike ordening binnegaan, u moes daarin vertoef en moes derhalwe onbeïnvloed deur My dink en handel. En so moes u dus self die verhouding tot stand bring tot alles wat u omgeef. 

Maar die geestelike leef in al My skeppingswerke, dit wat u kan sien, het u al self oorwin, dit wil sê, u siel het deur elke skeppingswerk gegaan, wat vir haar `n toestand van dwang beteken en vir so lank, totdat die materiële uiterlike vorm haar vrylaat. Die ontsnap van die geestelike uit die vorm was steeds `n daad van verlossing, want die volgende vorm was steeds sagter en meegewender, tot na eindeloos lange tyd wat die siel haar laaste vorm op hierdie aarde sal betrek. Die goeie mens doen nou onbewus wat die nog in die vorm gekettingde geestelike help om opwaarts te gaan, omdat sy siel die kwellende toestand ken en hom minder erg wil maak vanuit sy liefde. En so kan `n daad bedrewe word wat bevry (uit een bepaalde vorm), wat wreed lyk en tog nie as wreedheid beoordeel kan word nie.

(14 okt.) Daar moet `n onderskeid gemaak word tussen `n handeling wat maar net vernietiging vanuit `n kwade wil voor oë het en so een wat vir die mens `n goed lykende doel moet vervul. Verder moet daar onderskeid gemaak word tussen mens en dier in soverre dat die mens nooit die lewe van `n ander mens mag neem nie, omdat daar op die aarde geen verdere beliggaming vir hom meer bestaan nie, waar die aardse lewe die laaste haltplek vir die geestelike beteken om ryp te word, terwyl die geestelike in die dier die laaste omvorming nog nie bereik het nie, dus `n oorgang in `n nuwe vorm in gekluisterde toestand of tot mens, wat die gevolg van die dood is, en dus `n skrede voorwaarts genoem kan word.

Verder is die omstandighede maatgewend op welke manier die lewe van die dier geneem word. Dit moet `n daad van liefde wees, in soverre dat die dier pyn en kwelling bespaar moet word, want steeds moet die goddelike skepsel daarin gesien word wat My Liefde besit en dus, slegs al daarom, met sagtheid moet behandel word, sodat die geestelike daarin van die kant van die mense liefde bespeur en bereid is om sy lewe te offer vir die welsyn van die mense. Aangesien dit nou die mens in waarheid diensbaar is, vervul hy sy aardse taak en verkry `n hoër graad van rypheid, wat hom die beliggaming as mens verseker, of ook `n hoër trap van ontwikkeling in `n ander lewende wese. Die dood van een dier uit moedswil is `n sonde, want dit breek `n stadium van ontwikkeling voortydig af. Dog nooit kan dieselfde daad as sonde aangesien word, wanneer die motief daarvan hulpverlening vir die medemense is nie. In hoeverre nou hierdie hulp beantwoord aan My Wil, sal eweneens toegelig word.

(15 okt.) Alles wat u eet is deur My geseënd, wanneer u self gelowig van hart is en probeer om My te bereik. Een mens wat bewustelik op My afstuur of instinktief in liefde werk en daardeur naby aan My is, kan nie sondig nie. Wat hy doen, sal korrek wees vir My oog, omdat hy van voornemens is om te lewe volgens My welgevalle. Dus sal hy ook kan eet wat hy goeddunk sonder om homself liggaamlik of geestelike skade toe te bring. Hy moet slegs daaraan dink dat hy met elke voedsel geestelike substansies tot homself neem, dit sal vir hom duidelik wees dat die eet van vleis sy uitwerking (dit beantwoord aan die wese van die dier) het op die siel van die mens en dat daarom die goedaardige dier te verkies moet word, as die mens die keuse het. Wil die mens egter van die genot van die vlees afsien, dan sal hy ook voldoende vervanging vind in die planteryk, maar steeds moet dit hom vrystaan om sy liggaamlike voeding vir homself te kies, want Ek sal elke voeding vir hom seën as hy My om hierdie seën vra. `n Oormaat is egter geensins goed nie, omdat die "ek" van die mens dan verdring word, omdat daar `n vermeerdering van geestelike substansies plaasvind, wat die mens van vroeëre beliggaminge (in klip- plante- en diereryk) besit en wat `n belemmering in sy ontwikkeling kan beteken. In die korrekte mate hoef die mens egter geen ongunstige beïnvloeding te vrees nie. Maar die vis waarborg `n passende maat, dit bevat geen nadelige substansies vir die siel nie en is daarom, met die oog op die siel, die mees bevorderlike voedsel vir die liggaam.

Ek gebied u om geen bepaalde spyse (te eet) nie, net soos Ek u egter ook geen spyse verbied nie. U moet ook steeds op die bereiding daarvan let, sodat die liggaamlike voeding sigself sal aanpas by die wese van die mens, sodat in die besonder skadelike substansies afgesonder word en nie meer met die siel van die mens in aanraking kan kom nie. Die mens sal sulke voorbereidings self tref omdat hy van My die gevoel daarvoor verkry het en, sodra hy na My toe kom, hy deur My onderrig sal word oor wat korrek en vir My welgevallig is.

Amen
God duld slegte handelinge, maar keur dit nie goed nie

B.D.4770 - 31 Oktober 1949

Wat Ek laat realiseer het, hoef nie altyd in ooreenstemming met My Wil te wees nie, inteendeel kan dit totaal teen My Wil gerig wees, maar Ek verhinder dit nie, omdat Ek enersyds die vrye wil van die mens respekteer en andersyds moet die verkeerd gerigte wil tot die besef kom om na 'n beter insig verander te word. Maar die insien daarvan vind meestal eers dan plaas, wanneer die uitwerking van die slegte handelinge, denke of spreke `n sekere skade of verlies beteken, wanneer hulle op die een of ander manier verstorend werk.

Eers dan is dit moontlik dat een mens homself besin om in te sien dat hy in stryd met My ewige ordening werksaam is. Vir die mense sou daar geen moontlikheid gegee wees om vooruit te kom, as Ek elke slegte handeling wou verhinder nie, dus dat Ek My Krag van hulle sou onttrek, as hulle van plan was om dit uit te voer. In vrye wil moet die mens ryper word. Hy is in die besit van lewenskrag solank hy op aarde in vlees en bloed leef, en hierdie krag moet hy vry kan gebruik na elke rigting, sy wil moet `n korrekte besluit neem.  

Dit is die geloofsproef wat u almal moet deurstaan en u is dan eers goed, wanneer u die goeie kies uit vrye aandrang, hoewel die slegte u groot voordeel sou oplewer. En daarom sal Ek nooit `n daad verhinder nie, Ek wil en kan slegs die uitwerking daarvan voorkom, of keer teen die wil van die handelende mens in. En so kan iets wat deur die mens as sleg ingesien word, as deur My begunstig skyn te wees, en tog het Ek geen welgevalle daaraan nie, veel eerder duld Ek dit net, maar keur dit nooit goed nie.

Tog moet die mens homself verantwoord vir alles waarna sy wil strewe, selfs wanneer dit `n seënryke uitwerking deur My Wil het. Dit is dan `n moontlikheid om ryp te word vir die siele wat slagoffer is van dade wat deur `n slegte wil voortgebring word, wat Ek wel toelaat, maar nie goedkeur, sodra hulle teen die gebod van die liefde tot God en die naaste indruis nie.

Amen 
Kerkhervormers

B.D. 4773 - 5 November 1949

Gedurende alle tye was daar mense gewees wat verlang om die waarheid te weet en wat My in diepe liefde toegedaan was, en aan hulle het dit baie vinnig duidelik geword dat die suiwer leer wat van My uitgegaan het, misvormd geword het, want wie die waarheid begeer, sien ook die dwaling in en die afwyking van die suiwer waarheid. Wie My bemin, herken My woord as goddelik, net soos hy egter ook elke dwaalleer as die werk van mense herken, want die liefde vir My en die verlange na die waarheid verskerp sy krag om in te sien en die vermoë om te oordeel.

En daarom is daar ook voortdurend teen die dwaling gestry, dit wil sê, steeds weer is daar mense gevind wat probeer het om reg te stel wat verkeerd was en wat daarom as hervormers opgetree het, bestry deur diegene wat hulleself nie wil losmaak van die dwaling nie en dit verdedig as God se woord.

En Ek was steeds met hulle vir sover Ek met hulle ten stryde getrek het teen die dwaling, dat Ek dus Self deur hierdie mense gespreek het tot almal wat hulle aangehoor het. En steeds was daar mense wat gretig opgeneem het wat die eerstes hulle gebring het, wat dit aanvaar en self ywerig verdedig het. En dus het iedere hervormer sy aanhangers gekry en so het daar "kerkskeurings" ontstaan - dit wil sê, die kerk wat haarself as deur My gegrondves uitgegee het, het steeds weer `n verandering ondergaan, omdat sy volhard het in wat as dwaalleerstellinge ingesien word, en die lede wat hulleself hierteen uitgegee het en `n eie geestesrigting nagestreef het, vorm dus weer `n kerk wat haarself uitgee as My kerk. Die stigters van hierdie kerk was wel deur My Gees verlig, waar hulle die waarheid uit liefde vir My nagestreef het. Maar hulle volgelinge soek `n tweede weg. En nou gebeur weer dieselfde: Die mens wat in die waarheid vasstaan, verlang nie altyd net na die waarheid nie, veel eerder laat sy teensin teen die eerste kerk hom ernstig daarna soek en verlang, want aan hom openbaar Ek My en hy sal altyd op hoogte wees van My leer wat Ek aan die mense gepredik het ten tye van My lewe op aarde. My Gees sal die mense steeds verlig wat in die verlange na die suiwer waarheid, om verligting van hulle gees vra. 

Amen
Die lewenswandel van leiers en leraars is deurslaggewend vir die waarheid

B.D. 4794 - 7 Desember 1949

Vir u mense is dit van die grootste belang dat u in die waarheid onderrig word en dat u uself daarom aansluit by die geestesrigting wat die waarheid verteenwoordig, wie se leiers en leraars deur God onderrig is, dus die werksaamheid van die Goddelike Gees in hulleself moontlik maak. En u sal steeds aan die lewenswandel van hulle wat voorgee om voorvegters van die waarheid te wees, die graad van waarheid herken en so sal u steeds weet welke waarde aan hulle leerstellinge toegeken kan word. Let eers daarop, hoe die ingesteldheid van die leiers en leraars van `n geestesrigting self is teenoor die goddelike gebooie, teenoor die gebooie van liefde tot God en die naaste. 

Deur die praat alleen moet u uself nie om die bos laat lei nie, inteendeel gee die realisering van dit wat hulle leer eers die deurslag wanneer daar deelname aan die diens van God is. Want so 'n lewenswandel volgens die Wil van God maak die mens tot kandidaat vir die geestelike ryk en dus sal hulle denke ook korrek wees, want `n mens wat God se gebooie vervul, sien die waarheid in en die krag van sy oordeel word aansienlik versterk deur die (8 Des.) verligting van sy gees, wat werksaam word as gevolg van die aktief wees in die liefde. `n Mens wie se lewenswandel ooreenstem met God se Wil, kan steeds geglo word en as hy nou `n bepaalde geestesrigting voorstaan, sal hy ook vir God en Sy ryk werksaam wees, omdat God nooit `n mens wat op Hom gerig is en die waarheid wil uitdra, aan `n leuen skuldig sal laat wees nie.

Steeds staan die wil van die mens op die voorgrond en na gelang hiervan, neem God hom aan of Hy wend Homself van hom af. Die korrekte wil is egter om heeltemal deemoedig en gehoorsaam te wees teenoor God; hy sal dus nooit probeer om opvallend te wees nie, dus aardse voordele of eer en roem wil behaal nie, geen aansien of `n hoë posisie wil bereik nie, hy sal alleen stil en beskeie vir God dien, ter wille van die waarheid self die waarheid behartig, omdat hy voel dat slegs die waarheid na God lei en hy uit liefde tot die medemense ook dit tot God sou wil bring.

Hulle wat onderrig, moet self deur God onderrig wees. Maar slegs die liefde lewer aan hulle die buitengewone voorreg, en daarom moet die mens in liefde lewe wie se geestelike leringe aanvaar moet word as waarheid, as regstreeks van God ontvangde kennis. Waar u mense dus die liefde vermis by `n dienaar van God, wys daar ook sy geestelike leringe af, want dit is nie van bo nie, dit is misleiding van die Satan, wat onder die dekmantel van vroomheid dwaling probeer rondstrooi en steeds daar `n goeie bodem vind waar die liefde ontbreek.

Ondersoek en vra God om bystand, sodat u oordeel korrek sal wees, maar neem nie klakkeloos aan as u nie die sekerheid het dat dit die woord van God is wat regstreeks oorgebring is en ontvang is uit die hoogte nie. Ondersoek alles wat u aangebied word onder die aanroep van God, en behou die beste. So wil God dat Sy Gees in u werksaam sal word.

Amen

Opheldering oor gevoelens van verwantskap - Sielepartikels

B.D.5207 - 9 September 1951

Tussen mense bestaan daar dikwels verborge betrekkinge waarvoor u self geen verklaring kan vind nie en waaraan die samestelling van die siel ten grondslag lê. Want die siele kan deur die aard van hulle samestelling totaal soortgelyke siele ontmoet, en hierdie gelyksoortigheid laat `n gevoel van verwantskap in die mens opkom, wat hy egter nie met sy verstand kan verklaar nie. En daarom kan sulke opwellinge van die gevoel ook nooit wetenskaplik nagevors word nie, maar is dit alleen geestelike gevoelens wat tot uitdrukking kom en waarvan die oorsaak ook maar net geestelik duidelik gemaak kan word.

Die hele skepping is wel in elke siel begrepe, maar net soos ook die skepping in haarself die mees verskillende werke laat sien, net soos ook die dierewêreld blyke gee van `n onvoorstelbare veelvormigheid, so is ook die mensesiele, elkeen op haar eie wyse, verskillend, omdat die samestelling van iedere siel anders is, wat ook die verskille tussen die mense begryplik maak, wat ondanks ongeveer dieselfde uiterlik vorm, volgens hulle karakter en gevoel van mekaar afwyk en juis ook aan hierdie verskille te herken is. Maar tydens hulle lewe op aarde kan sodanige siele mekaar ook teëkom wat `n duidelike ooreenkoms te siene sou kan gee, wanneer `n mens die geestelike sou kan waarneem, want die vorm en die aard van die siel is net waarneembaar met geestelike oë. Maar die siele self word van hulle verwantskap gewaar en voel hulleself daarom buitengewoon tot mekaar aangetrokke, wat egter nie verwissel mag word met suiwer liggaamlike aandrang na `n verbintenis nie.

Die psigiese samehorigheid is herkenbaar aan duidelike ooreenstemming in die denke en gevoelens van die mense, in harmonie op geestelike gebied en dieselfde strewe, in `n gevoel van verbondenheid met mekaar wat liggaamlik nie tot uitdrukking gebring hoef te word nie.

Hierdie siele is op mekaar afgestem, hulle bestry mekaar nie en is steeds bereid om mekaar te help, hulle bespeur hulle gelykheid en is geneig om te glo dat hulle `n gemeenskaplike vorige lewe gelei het, en tog is dit slegs sielepartikeltjies wat in dieselfde verhouding saamgevoeg is, wat tot hierdie harmonie lei en hoef beslis nie verbonde te wees nie.

Tog, eens het hulle tot dieselfde groep van gevalle engele behoort en het dieselfde weg van ontwikkeling gegaan, wat ook dieselfde tydsduur omvat het, om welke rede die strewe, om by mekaar te wees, te verklaar is. Want `n selfde ontwikkelingsgang vorm ook die siele dieselfde, en as sulke siele mekaar nou teëkom tydens hulle lewe op aarde, waarin ook die ek-bewussyn ontwikkel is, dan kom ook die eerste tekens van `n herinnering aan vroeër in hulle op, egter so swak dat hulle slegs vaagweg `n bepaalde verband vermoed wat hulle egter vir hulleself dikwels verkeerd verklaar.

In die aardse lewe word die siel die herinnering aan vroeër van haar vroeëre stadia afgeneem, tog het daar van haar gevoelens gebly. Dieselfde sielsubstansies herken mekaar, omdat hulle hulleself in dieselfde verhouding geïntegreer het in die geheel, en deur die herkenning kan die mense dan bewus word en nou die verwantskapsgevoel wek. Die siel van die mens is so wonderbaarlik kunstig saamgevoeg en daar kan in haar, net soos op `n kosbare instrument, ontelbare tone weerklink.

`n Harmoniese sameklank klink nou soos één toon en is al `n vroeëre genot van die golflengte van gelykgestemde siele in die hiernamaals, waar die voortdurende aaneensluiting met die gelyke geestelike tot die geluksaligheid in die geestelike ryk hoort, wat dus al op aarde kan begin, wat egter maar net `n ervaring van die siele is, maar nie van die liggaam nie.

Let egter goed daarop dat die bande tussen siele van `n geheel ander aard is as die liggaamlike betrekkinge, dat die harmonie van die siele `n totaal ander grondslag het en nie op `n samelewing as mens tydens `n vroeëre ontwikkeling terug te voer is nie, want selfs as hierdie aanname korrek sou wees, dat siele uit `n vroeëre beliggaming weer saamkom, het die gevoelens van `n harmonie van die siele `n totaal ander grond en bostaande uitleg sou steeds `n verkeerde gevolgtrekking wees.

Tog sal elke siel haar maat een of ander tyd vind, maar steeds dan as vervollediging van haar "ek", ofskoon iedere siel apart die individualiteit behou. Maar dan het die siel al `n ander trap van ontwikkeling bereik as op aarde en dan sal sy ook so ver in die kennis binnegegaan het, dat sy elke samehang kan herken en dat sy geestelik kan sien wat haar op aarde nie verstaanbaar gemaak sou kan word nie. En die vereniging van siele wat mekaar aanvul is onbeskryflik gelukkig stemmend en gee die siele ook meer krag om te arbei en dus om hulle taak te vervul in die geestelike ryk, en steeds meer en meer streef die siele na die aaneensluiting met God en vind nou in hierdie vereniging die hoogste geluksaligheid wat nooit sal eindig nie.

Amen

Hoe lank kon Lucifer skep?

 B.D.5645 - 6 April 1953

My krag was vir so lank werksaam in die eersgeskape wese, tot die beslissing van die wil homself volkome laat blyk het, of ook wel: Lucifer, of ook "Ligdraer" kon nog so lank wesens laat ontstaan, as wat hy nog deur die krag van My Liefde vervul was, wat egter met sy hardkoppige val in die diepte, met sy verwydering van My, steeds swakker en uiteindelik heeltemal onwerksaam geword het. Dus het, nie Ek die krag van die eersgeskape wese onttrek nie, maar hy self het haar onwerksaam gemaak, toe hy homself eindeloos ver van My verwyder het.

Maar die daad van die wilsbesluit was geen saak van `n oomblik nie, ook dié besluit was `n proses wat homself oor eindelose tye uitgestrek het, want ook die wil in Lucifer, wat teen My gerig was, het haarself langsaam ontwikkel en daaraan beantwoordend was ook die wesens wat uit hom voortgekom het, geaard, wat meer of minder van die wil wat van My afgewend was, in hulleself gedra het. 

Solank die eersgeskape wese die volledige breek met My dus nog nie voltrek het nie, was hy ook nog skeppend en vormend besig, maar hoe langer, hoe meer het die vermoë om te skep afgeneem, egter nie beperk vanuit My nie, maar volgens die oerwet verloor My krag aan werking sodra sy teenstand kry. Dus solank die eersgeskape wese homself opgehou het binne die bereik van die krag van My liefde, kon hy ook skep, maar steeds in ooreenstemming met sy wil om My krag aan te neem in die besef dat hy haar van My, as die Oerbron van krag, onttrek.

Hierdie tyd wat die wil nog besluiteloos was, was voldoende om ontelbare wesens met 'n eweneens besluitelose wil te skep, wat hulleself dan steeds meer van My afgewend het en ook die eersgeskape wese onmagtig laat word het om verder wesens in die lewe te roep. Die innige band met My, het die wese wat My Liefde eens geskape het, krag sonder belemmering laat toestroom. Die uiteindelike skeiding van My moes onvermydelik ook `n totale kragteloosheid tot gevolg hê. Die werking van krag het in dieselfde mate afgeneem soos wat die wil haarself van My afgewend het. Maar solank hy My krag gebruik het om te skep, het hy My ook erken as Bron van krag, maar het hierdie insig nie oorgedra na wat deur hom in die lewe geroep was nie. En toe hy willens en wetens geen krag meer van My wou trek nie, in die mening om haar self te besit, was die beslissing van sy wil gevel.   

Hy het die krag afgewys en dit beteken eindelose verwydering van My, en dus kragteloosheid, sodat na sy val in die diepte ook sy vermoë gebreek was om nog verder wesens deur sy wil te laat ontstaan. Begryp dit goed: Daar lê `n onmeetlike lang tyd tussen die eerste moment van in opstand kom en die wat hulleself volledig van My afwend, en die in hierdie tyd geskape wesens wat daaraan beantwoordend ook gevorm was, om welke rede dit dus noodsaaklik was dat Ek alle wesens, van wie Ek die beslissing van hulle wil gevra het, ook met My lig van die insig moes deurstraal, maar dat hulle hulleself netso verskillend ten nutte gemaak het, net soos hulle self verskillend geaard was. Maar hulle kon `n regte beslissing neem, die aard van hulle skepping was nie bepalend nie, want die wil van elke wese was vry.

Daar kon al van `n val in die diepte gepraat word vanaf die oomblik van die eerste opsetlike afkeer van My, maar wat nog nie volkome voltrek was, solank as wat Ek Self nog gesien was as Bron van krag nie. En die eersgeskape wese kon ook die krag, wat hy onbeperk vanuit My toegestuur was, so lank gebruik volgens sy wil. Want so lank as wat hy My Self erken het, het hy in die stroomkring van My Liefde gebly.  

Maar hy het uit hierdie stroomkring gestap toe hy My bewustelik weerstaan het, toe hy die krag self afgewys het, dat hy My nie hoef te erken nie, omdat hy homself sterk en kragtig genoeg gewaan het om eiemagtig te kan skep en vorm. 

Nou het My krag werkloos gebly volgens die oerwet van ewigheid. En nou was die skep van wesens ook nie moontlik nie, want nou het Ek die hele krag van My Liefde toegepas om die gevalle geestelike terug te voer. Die geestelike skeppingswerk was voltooi, nou het die vergoddeliking van die geskapene begin, die opleiding van die skepsels tot My kinders vanuit `n vrye wil, `n werk waarvoor die totale krag van My Liefde geld en wat ook My teenstander nie sal kan verhinder nie, waaraan ten laaste ook hierdie teenstander homself vrywillig sal oorgee om weer in die toestand van onbegrensde krag te kom en dit nou te gebruik volgens My Wil.

Amen 

Wat is onder "erfsonde" te verstaan?

B.D. 5967 - 27 tot 29 Mei 1954

Daar moet in u steeds weer vrae opkom wat u beantwoord sou wil hê, dan kan Ek u opheldering verskaf, sodra u uself met My in verbinding plaas, sodra u deur innig te bid, hoor wat Ek aan u sê, deurdat u nou die gedagtes wat in u opkom, as My antwoord beskou, wanneer u nie regstreeks deur My aangespreek word deur die stem van die Gees nie. 

U verlange en u roepe na My verseker u ook van die korrekte denke, maar sonder My sal u nie die waarheid hê nie. Sonder My is u strewe na opheldering tevergeefs, omdat slegs verkeerde gedagtes u sonder My vervul, wat die kragte van benede u kan oorbring, juis omdat u My uitskakel, Wie die Gewer van die waarheid is.

En so moet die volgende aan u gesê word: Daar kan slegs opheldering vir u deur middel van beelde toegestuur word, solank u nie volmaak is nie. Nooit sou u die eindelose diepte van die goddelike Wysheid kan begryp nie, nooit sou u die beweegrede kan begryp vir My bestuur en werksaamheid nie, omdat u onvolmaaktheid, ook gebrekkige krag om te weet beteken, en u dus op grond van u verstand geen opheldering sou kan vind nie, wat egter bliksemsnel toegestuur kan word, sodra die lig van My Liefde u in die geestelike ryk deurstroom. 

Op aarde sal u dus deur beelde opheldering moet verkry, en kan die gebeurtenisse wat hulleself in My skepping afspeel, maar net uitgebeeld word, aangepas by u bevattingsvermoë. En dus kan die geestelike prosesse in die harte van die eerste mense net ook vir u deur aardse gebeurtenisse begryplik gemaak word, wat op sigself tog net `n swak vergelyking is, juis omdat u self nog swak van gees is. U mense is gebonde deur natuurwette, want die volledige vryheid wat u deur u vroeëre afval verspeel het, sal u eers weer vir uself moet verwerf deur u lewe op aarde.

Ek het daarom aan die eerste mense `n beperking van hulle wil opgelê, omdat Ek wou dat hulle eers moes insien dat hulle aan een Mag onderdanig was en hulle hulleself dus vrywillig aan hierdie Mag sou moet onderwerp om nou hulle uiteindelik vryheid geskenk te kan kry. 

Eertyds wou hulle My nie erken het nie en dit was die eerste sonde, die opstand teen My uit Wie hulle voortgekom het. Slegs die erken in vrye wil kon hierdie eerste sonde weer ophef. En hierdie erkenning van My self wou Ek bereik toe Ek die totale skepping laat ontstaan het. Daarom was die eerste mense dus so begaaf dat hulle My wel kon herken het, maar was nie daartoe gedwonge nie. En daarom moes dus die vrye wil beslis, wat weer op die proef gestel moes word in `n "versoeking".

(28 Mei) Die oog van die mense moes op iets gerig word wat hulle begeer en `n verbod en `n verleiding tegelykertyd moes hulle tot die beslissing van hulle wil bring, Begryplikerwys egter moes die verleiding verbonde wees met `n belofte waarvoor hulle dan nie moes ingee nie. Die verbod en die verleiding komende van twee kante, omdat dit gaan oor die terugkeer van die gevallene na My toe en oor die bly by My teenstander, oor die bereiking van die doel van die deur My geskapene of oor die hernude terugval in die diepte. 

En bygevolg moes die begeerte ook in die mens gelê word en die moontlikheid ook aan hom gebied word om hierdie begeerte te stil, of haar egter te oorwin terwille van `n veel hoër doel: Die ewige geluksaligheid by My wat elke aardse vervulling van die begeerte meer as duisendvoudig oortref. Waar die terugwen van die afvallig geworde geestelike wesens `n stryd was tussen My en My teenstander, moes ook hy die moontlikheid hê om op die wil van die wesens in te werk, alhoewel hy slegs skyngoedere en skyngeluk voorspel, sodat die mense die ware geluk, `n salige lewe in die ewigheid, vir hulleself sou verspeel. 

Ek was op hoogte van hierdie verleiding en het daarom aan die eerste mense `n gebod gegee met `n gelyktydige waarskuwing teen die ewige dood. En hierdie waarskuwing sou voldoende moes gewees het om elke begeerte in die mens te verstik om nie die lewe te verloor nie. En My teenstander het hulle van die teendeel van My waarskuwing oortuig en het hulle die lewe beloof. Maar hulle het My as hoogste Mag gesien en het tog die leuen gevolg en daardeur het hulle die dood in die wêreld gebring.   

Maar wat was dit wat hulle begeerte so magtig laat word het dat hulle aan hierdie begeerte ten prooi geval het? Hulle het `n salige lewe in die paradys geleef, hulle was Heer oor alle geskape dinge, alles was aan hulle wil onderworpe en hulle het self gelukkig gevoel in die volle besit van krag en mag.  

Innige liefde het ook die eersgeskape mense verbind en al ingevolge hierdie liefde sou hulle hulleself kon verlos uit die boeie van My teenstander. En solank hierdie liefde op My en op die vennoot gerig was, het daar ook geen gevaar bestaan om te faal in die wilsproef nie. Maar My teenstander het geweet hoe om hierdie liefde verkeerd te stuur, hy verander haar in eieliefde, deurdat hy valse beloftes aan hulle maak en dus nou die begeerte in hulle opwek om aan hulleself genot te verskaf. Hulle liefde word `n liefde wat wil hê, `n egoïstiese en lae liefde en daarmee voeg hulle hulleself weer in die mag van hom van wie hulle hulleself moes bevry en ook kon, as hulle My gebooie bo hulle verlange gestel het.

Begryp dit, u mense, die tyd het nog nie gekom dat Ek die eerste mensepaar wou seën nie, daarom het hulle sondig geword, want niks is sondig wat hulleself aan My skeppingsplan aanpas nie, niks kan sonde wees wat in wetlike ordening geskied en nooit kan die gebeurtenis van die verwekking teen die ordening wat deur God gewil is, wees nie. Maar die bevrediging van die sinne, om sonder die wil om lewe voort te bring, is geen daad van liefde wat goddelik is nie, inteendeel is dit `n eieliefde wat deur My teenstander ontbrand is, wat die mens na benede trek en heeltemal in Sy mag dryf.

Aan hierdie verkeerde liefde het die eerste mense ten offer geval en hierdie verkeerde liefde was die sonde wat weer laat dink het aan die oersonde van selfverheffing, wat haarself nie wou wegskenk nie, veel eerder alles besit en hierdie erfgoed was van hom (Lucifer), wat haar veroorsaak het, maar wat met die goddelike liefde niks in gemeen het nie.

(29 Mei) Die goddelike liefde rus as vonk in u harte en kan ontvlam tot die hoogste gloed. Maar die doel van My teenstander was en is om hierdie liefde te verdraai en hy het daarin geslaag. Die suiwere, goddelike word verontreinig en verander in eieliefde, wat die begrip "liefde" nie meer verdien nie en slegs begeerte, selfsug en eieliefde genoem kan word, en wat ook tot alles in staat is wat My teenstander van u verlang. 

En so word die daad van die voortplanting ook vir My teenstander tot `n middel wat ontelbare siele na hom toe bring, wat nooit moontlik sou gewees het as dit onder My seëning sou plaasgevind het nie, waar die goddelike liefde van die skenk en gelukkig maak haar bekroning moes kry in die ontstaan van `n nuwe lewe.

Die sondeval bestaan dus in die prysgee van die suiwere goddelike liefde, terwille van `n onsuiwer selfsugtige liefde. Die vonk van God in die mens was deur sataniese inwerking uitgedoof en in die plek daarvan `n vuur ontbrand waaraan al die edele en suiwere ten offer geval het. Die sinne word geprikkel en tot die hoogste begeerte opgesweep, wat nooit kon strook met My skeppingsdaad (die skep van `n nuwe mens) nie, maar vanweë die wilsvryheid van My teenstander, en ook van My skepsels, nie verhinder word nie, waar dit steeds nog afsonderlik binne die wil van elke mens lê om hierdie versoeking deur Satan te weerstaan. 

Die sondeval was dus nie die voortplantingsdaad nie, maar die deur Satan aangespoorde en in vrye wil ontsteekte verkeerde en sondige liefde. Die skeppingsdaad wat in `n goddelike sin gelukkig gemaak het, was omlaag getrek tot `n spel van onsuiwer geeste.

My teenstander word toegang verleen by `n daad waar Ek self met My seën by die mense wou gewees het, om die suiwer goddelike liefde in hulle te versterk, sodat hierdie ook in die nou verwekte wesens sou oorvloei en daar dus so `n menslike geslag sou ontstaan, wat in die steeds helderder lig van die liefde, die weg na My sou terugvind, sonder lyding en kwelling, wat binne `n kort tyd hulleself sou bevry deur die liefde, omdat hulle My Self moes herken waar die liefde straal.

Die eerste mense kon hierdie wilsproef deurstaan het, dog waar Ek met My teenstander worstel oor die siele van mense, kon Ek hom nie verhinder om middele aan te wend om homself te verseker van die oorwinning nie. Want dit gaan oor die terugkeer van My skepsels in volledig vrye wil, wat egter gefaal het en die hele menslike geslag `n lot opgelewer het waarvan hulle self nie meer kon vryword nie, totdat een Mens Jesus in suiwere goddelike Liefde, die werk volbring het wat die totale mensdom van skuld bevry het en vir haar weer die weg na bo vrygemaak het. Want die liefde het die oorwinning behaal en die liefde sal nooit rus alvorens ook die laaste van My afvallig geworde wesens die weg sal terugvind na My toe nie. 

Amen

Waarskuwing om nie ondeurdag te handel en te praat nie

B.D.6425 - 4 Desember 1955

My barmhartigheid laat u aanmaninge en waarskuwinge toekom, omdat u My Liefde besit en omdat u opmerksaam gemaak moet word op gevare wat u regstreeks te wagte staan, wanneer u nie oplettend is nie.

Daar staan wel steeds wakers om u, bereid om af te weer, tog sal u dit ook self moet weet, dat u sonder hierdie beskerming aan die elemente van blinde wraaksug oorgelewer sou wees wat in My opdrag verleen word. En daarom sal u steeds maar net met My in verbinding moet bly, want dan is Ek ook by u, omdat u gedagtes My aantrek en dan is alle kragte magteloos wat u sleggesind was. 

Die hel woed en haar kragte wen ook die mense vir haar planne, daarom sal u hulle geen aanleiding mag gee nie, wat maklik kan gebeur deur ondeurdagte woorde wat deur u in geregverdigde toorn gespreek word. Wees steeds sagmoedig soos die duiwe, maar listig soos die slange. Wie vir My ryk, wie vir die waarheid stry, sal ook aangeval word deur die vyande van die waarheid en hulle staan in diens van My teenstander, wat hulle aansit tot valse beskuldigings, sodat u uself teen leuen en onwaarheid sal moet verweer.

Maar dink dan aan My aanmaning, dink dat u omgeef is deur My stryders en wend u dan tot hulle, dat hulle u beskerm, en rig u gedagtes ook op My, dat die lig van My liefde tussen u en u vyande sal inval en hulle sal terug dryf. Oral sal My teenstander probeer om u skade toe te bring, omdat hy besef dat hy deur u krag verloor, omdat hy u arbeid vir My en My ryk probeer teëgaan en omdat hy vir geen middel terugskrik om die doel te bereik, naamlik om My lig uit te doof nie. En die mense wat afhanklik is van hom, hulle haat die waarheid net so erg, omdat hulle self beter voel in die duisternis. Om die rede verleen hulle hom bereidwillig hulp, wanneer dit daaroor gaan om teen u op te tree.

En daarom sal daar teen u opgetree word van die kant van die mense af en dan sal u op u hoede moet wees en niks ondeurdag onderneem nie. U sal u dan volledig gelowig slegs aan My beskerming moet toevertrou, u sal die band met die ligwêreld steeds net vaster moet aanknoop, want dan neem hulle ook die wapens in My opdrag teen die kragte van die onderwêreld op, wat hulle egter maar net kan, wanneer u uself nie van hulle losmaak nie en eiemagtig teen u vyande te velde wil trek nie, want uself is nie sterk genoeg nie en u sal dit sonder die bystand van My stryders, sonder My hulp, ter syde moet stel.

Maar u sal niks hoef te vrees nie, solank u uself met My verbind in die gees en in gebed. En Ek waarsku u maar net daaroor, sodat u oplettend sal wees en dadelik die gevaar herken, wanneer dit in aantog is. Want die teenstander versin met `n sluwe lis, wat u egter sal herken wanneer u aan My waarskuwing sal dink. Want steeds moet Ek rekening hou met u vrye wil, daarom kan Ek nie ingryp en u deur My stryders in beskerming laat neem, voordat u My nie om hulp vra nie, of u aan alle goeie kragte toevertrou, sodat hulle u mag beskerm. Dog teenoor hulle geplaas, sal My teenstander moet wyk en elke aanval wat op u uitgevoer word, sal hulle afslaan, omdat u vir My en My ryk werksaam is.

Amen

Verskillende geestesrigtinge. Waar is waarheid ?

B.D.6627 - 21 Augustus 1956

Elke strydvraag in geestelike opsig sou opgelos kan word, wanneer elke verdediger van eie opvatting dit aan My Self sou voorlê en My verklaringe afwag. Dan sou daar waarlik geen konflikte wees nie, dan sou alle vennote hulleself weer moet verenig, want hulle sou almal net dieselfde antwoord van My ontvang.

Dat daar nou soveel afsplitsings ontstaan het, dat daar soveel geestesrigtings self gevorm het, is `n sekere bewys dat hierdie weg na My nie gegaan is nie, dat die mense maar net die denke met hulle verstand inskakel en hierdie verstandelike denke nooit dieselfde resultate kan oplewer nie, omdat My teenstander al te maklik tussenbeide kan kom en die verstand in die war bring, waar Ek nie self aangeroep word om dit te verlig nie.

Weliswaar kan enkele persone wat hulle sienswyse verdedig, dit gedoen het en hulle opvatting sal daarom ook eerder ooreenstem met die waarheid, maar hulle vind geen ingang by hulle wat My geïgnoreer het nie. En daarom sal die korrekte, ware, steeds weer na buite straal, maar op sy lig sal te weinig ag geslaan word en die konflikte sal nie opgelos word nie, hulle sal steeds tevoorskyn kom, omdat die verstand hoër gewaardeer word en die verstand die ergste verdraaiinge so kan omklee dat sy as wys aangesien word en ook weer verdedig word.  

Wanneer u mense dan nadink oor die vele verskillende geloofslerings en geloofsrigtings, moet u al daarom aan die waarheid twyfel van diegene wat daarvoor opkom, want daar kan maar net één waarheid wees. Dus sou, wanneer die waarheid werklik (êrens) onder die verskillende rigtinge aanwesig sou wees, alle andere vals moet wees. Maar watter een is die ware?

Elke geestesrigting eis vir haarself die reg op, om die waarheid te besit en tog is sy dus nie te herken, aangesien daar andersins nie daaraan getwyfel sou word nie en die toevlug tot `n ander geneem sou word nie. Oorweeg dit; bedink dat die waarheid My eiendom is, dink daaraan dat u My kinders is wat Ek liefhet. Dus sal Ek die waarheid nie van u weerhou nie, dus moet sy ook herkenbaar wees. Solank u mense dus nie weet nie, veel eerder alleen aanneem, dat u die waarheid het, besit u haar nie. 

Maar dit (bostaande) geld nie vir hulle wat blindelings glo nie, wat nog nooit self `n standpunt ingeneem het oor dit wat daar van hulle verlang word om te glo nie; maar Ek wend My hiermee tot die leiers, die verteenwoordigers van aparte geloofsgemeenskappe of geestesrigtings, wat weer probeer om hulle aanhangers te oortuig van die waarheid van dit wat hulle uitdra.

Ek wend My tot diegene wat hulle verstand gebruik en op die voorgrond tree, sodat die medemense wat nog besluiteloos is, hulleself weer by hulle aansluit. Ek wend My tot diegene wat wel met hulle verstand in staat sou wees om die suiwere waarheid te herken, wanneer sy die hart tegelykertyd laat spreek. Wanneer sy die gees in haarself die moontlikheid sou gee om haarself te uiter, maar dit tot nou toe agterweë gelaat het en daarom dwaal, ofskoon sy oor `n hoogs ontwikkelde verstand beskik. 

Al hierdie (mense) sou hulleself verwonder het om tot dieselfde resultate te kom as hulle die goeie weg sou wou ingeslaan het na Hom, Wie in Homself die Waarheid is en altyd en alleen die waarheid kan en sal uitdeel. Die vele sektes en verskillende geestesrigtings gee `n skrikwekkende bewys daarvan dat die "werksaamheid van die Gees" by almal vreemd is, naamlik die wat aan die hoof staan, en wat geen gemeenskap vorm nie, omdat hulle teenoorgestelde opvattinge verdedig.

En as hulle die werksaamheid van die Gees sou toelaat, dan sou hulle ook spoedig ingesien het dat daar geen uiterlike organisasie nodig is nie, dat die mens die waarheid in haarself moet soek en dat elkeen ook die waarheid dan sal insien, wat homself deur sy gees laat onderrig, wat die weg gaan na My, My Wil doen en dan na My luister.

Maar hulle kan dan ook met reg sê, dat hulle geloof tot sekerheid geword het hulle sal dan ook die geloofslering oortuig verdedig en almal wat gelyk van gees is, sal ook dieselfde onderrig word deur hulle gees en dus weet dat die suiwere waarheid slegs by My Self te vinde is, dat sy elkeen wat haar gevind het, onbeskryflik gelukkig maak en dat elke strydvraag opgelos is wanneer die Ene Wie alleen daartoe in staat is, haar duidelik maak.

Amen

Beantwoording van vrae oor onbevlekte ontvangenis

B.D. 6673 - 18 t/m 20 Oktober 1956

In elke aardse en geestelike nood wil Ek u bystaan sodat u sal glo in My Liefde, in My Wysheid en Mag. Want u, My skepsels, het Ek oneindig lief en Ek wil ook u liefde wen. Ek ken u nood en weet ook hoe om dit op te los en Ek besit die mag om haar op te hef.

En hoe graag betoon Ek My Liefde, Wysheid en Mag aan die kinders wat hulleself tot hulle VADER wend en Hom vertroulik vra om aan hulle te dink en hulle te help. Aardse en geestelike nood wil Ek van u afneem, maar in aardse nood verlang Ek soms u geduld, omdat Ek alleen weet waarom sy oor u moes kom. Maar Ek neem haar van u af.

Wie homself egter in geestelike nood bevind, sal nie lank hoef te wag nie, want as hy My maar aanroep om aan hom te dink, is Ek ook al bereid om te help. En geestelike nood is: Sielswakte, dus verswakte wil, geestelike duisternis en steeds terugkerende twyfel. Geestelike nood is die werksaamheid en die invloed van My teenstander, wat homself heel dikwels juis by die mense in die buurt waag wat al Myne is en wat hy graag weer sou wil terugwen in sy mag. En solank as wat die mens op aarde leef, sal hy probeer op sy invloed uit te oefen en hom steeds weer te wil verswak. Dog, sodra die mens homself tot My wend, verdryf hy hom en Ek laat My krag oorstroom en bring vir die mens lig en insig, Ek vervul sy versoek om die geestelike nood af te wend.

U sal moet weet dat dit daarom My teenstander se manier is, om die lig van die waarheid te doof, sodat hyself, met sy helder skynlig, sy weg deur alle plekke kan baan en die duisternis, die gebied waarin My teenstander alleen maar kan werk, verjaag. Dus sal hy probeer om die lig te doof. Hy sal `n skaduwee daaroor wil uitsprei, deurdat hy dus die mens vrae influister wat twyfel oproep en daardeur poog om die lig van sy insig te vertroebel. Maar die laaste laat Ek nie toe nie, inteendeel sal My lig van die waarheid des te helderder omlaag straal en die lig wat hy probeer om te verduister, sal des te helderder lig bring in die nag. En waar daar nog êrens `n skaduwee aanwesig is, word dit deur die lig uit My, wat alles deurstraal, verteer, want in die lig kan niks bestaan wat donker is nie. En so sal die "ewige Lig" u Self verkondig: 

U wat op aarde leef, asook al die geestelike wat al een keer deur die aardse lewe heengegaan het as mens, is die geestelike wat eens geval het, op enkele uitsonderings na, want ligwesens beliggaam hulleself ook op hierdie aarde. Dus kom daar uit die ryk van die lig wesens na benede tot u mense om u te help in diepe geestelike nood.

U sal dus `n onderskeid moet maak tussen: Van God afgevalle geeste en hulle wat Hom trou gebly het. Die eersgenoemde bevind hulleself as aanhang van My teenstander in die diepte, die laasgenoemde vertoef in alle volmaaktheid by My. U sal dus ook 'n onderskeid moet maak tussen: Diegene wat die wil van die teenstander nog in hulleself het en hulle wat al in My Wil binnegegaan het, maar nog geen volmaakte wesens is nie, en wat daarom nog aan sy invloed blootgestel is. En dan sal u dit ook kan begryp dat die laastes gehelp moet word, omdat hulle nog te swak teenoor sy invloed is Dus sal die missie van die ligwesens, wat hulleself vrywillig op aarde beliggaam het om hulle te help, ook vir u verklaarbaar wees. En dan sal u ook die missie van die mens Jesus begryp, Wie as net so 'n ligwese `n reddingswerk volbring het wat die mag van My teenstander gebreek het.  

(19 okt.) Almal was kinders van My Liefde, sowel die gevalle, asook die wesens wat by My gebly het, maar hierdie wesens het nie gelyk gebly nie, hulle het nou verskillend geword, daar was stralende wesens en wesens sonder lig, wat ook nie in dieselfde sfere kon vertoef nie. En met gevolg het die "ryk van die lig" en die "ryk van die duisternis" verblyfplek geword van hierdie wesens wat van aard verskil. En daar het geen brug bestaan tussen hierdie twee ryke nie, tot by die menswording van Jesus, `n Engelgees Wie by My gebly het, Wie hierdie brug wou slaan en geslaag het deur `n werk van erbarming van `n eenmalige aard.

Die wesens wat eertyds hulle volmaaktheid ingeboet het deur hulle opstand teen My, het `n Helper nodig gehad waar hulle alleen te swak was, ook wanneer daar `n brug geslaan was, omdat My teenstander ook oor groot krag beskik, wat hy teenoor Sy vroeëre aanhangers kon aanwend. 

Maar ook die wesens wat by My gebly het, was vol krag, omdat hulle hulleself onophoudelik deur die krag van My liefde laat deurstraal het. Dus sou die krag van een nie-gevalle engelgees oorvloedig volstaan het om `n sege oor My teenstander te behaal en hom sy aanhang te ontruk. Dog dit was in stryd met My wet van ewige ordening, omdat die vrye wil van al die wesens, wat My teenstander eens vrywillig gevolg het, dan nie eerbiedig sou gewees het nie en `n sege wat sodanig verwerf is, `n vervolmaking van die wesens sou uitskakel. 

Dus daarom moes daar `n ander weg gesoek word. Die Liefde moes `n offer bring en dit moes ieder gevalle wese vrystaan om van die offer gebruik te maak, dus te wil dat dit ook vir hom gebring was. Slegs `n mens kan egter `n offer bring; `n ligwese kan wel die wil hê om homself op te offer, maar hy moet dan as mens die offer volbring, omdat hy as ligwese nie kan ly nie en ook oor soveel krag beskik dat alles vir hom moontlik is. Maar `n mens is `n swak, gebrekkige wese, wat gevoelig is vir leed en pyn, wat nou `n oorgrote sterkte van wil moet voortbring, wanneer hy vrywillig ly en kwellinge op homself neem, om nie vir homself nie, maar vir sy medemense iets te bereik wat sy liefde graag sou wil skenk aan die ongelukkige mense. Hy moet as " maar net as mens" `n offer bring vir sy medemense. Hy moes in staat gewees het om te ly en te sterwe.

En so sal u begryp, dat die mens Jesus glad geen voortreflike eienskappe kon weergegee het wat Hom as `n mens met `n buitengewone aard gekenmerk het nie, selfs wanneer Sy Siel `n liggees was.

Sy het weliswaar nie deur die skepping gegaan soos die siele van die mense, die gevalle broeders nie; tog was hierdie siel, toe sy die vleeslike liggaam betrek het, wat net soos die liggaam van ander mense, `n opeenhoping van onryp geestelike substansies was, dus ook met dieselfde gevoelens, begeertes en hartstogte vervul, wat die mens Jesus in Sy aardse lewe moes leer om te oorwin.

Want Sy missie was, behalwe die verlossing, die delging van die swaarste sondeskuld, om die mense `n lewe voor te lewe wat vir hulle alleen `n terugkeer na My sou verseker. As daar dus van geheel ontoereikende, swak en deur hartstogte gebonde mense iets verlang word, dan moes dit ook moontlik gewees het om die verlangde uit te voer. En as die mens Jesus as voorbeeld wou dien, dan moes Hy net so geaard gewees het soos Sy medemense.

Uit Sy ongewone afkoms, net soos ook die ligwesens wat op die aarde beliggaam is, wat die mense wil help, mag mens geensins aflei dat daar sprake sou wees van ongewone kapasiteite of buitengewone eienskappe, wat `n minder harde stryd met homself sou geverg het, om op aarde die vereniging met My te vind nie, wat die doel en opgawe is van elke mens op aarde en waarvoor die mens Jesus die voorbeeld gegee het dat dit bereik kon word.

Wat Jesus ook voorheen as liggees gehad het, het Hy opgeoffer vir Sy beliggaming as mens, waar Sy werk andersins nie dit sou kon gewees het wat dit was nie: `n Deur die Liefde gebringde offer, waarvan die seën aan alle mense moes toekom.

Maar dit kan ook nooit ontken word dat "God Self die offer gebring het nie, omdat die Liefde bepalend was, Wie die mens Jesus so vervul het, dat Ek dus Self in Hom kon wees, nadat Hy as mens Homself so in vrye wil gevormd het, dat Ek My intrek by Hom kon neem, dat Hy tot opnamehouer geword het vir My en Hy nou dus krag en lig in volheid besit het, weer `n proses wat nie alleen in die mens Jesus kon plaasvind nie, maar dat alle mense by hulleself moet realiseer en ook in staat is, omdat Hy nou `n Helper het in die goddelike Verlosser Jesus Christus, omdat Hy as mens deur Sy verlossingswerk `n mate van barmhartigheid verwerf het, wat nou vir elke mens toeganklik is. En wie hiervan sal gebruik maak, sal ook by sy doel uitkom. Hy sal op aarde ook die vereniging met My vind, hy sal onbegrens lig en krag kan ontvang.

(20 Okt.) Maar daar moet nog verdere opheldering vir u gegee word, want solank daar nog vrae by u opkom, is daar ook die noodsaak om u die korrekte antwoord te laat toekom. En hoe inniger u die antwoord begeer, des te vinniger sal dit ook tot u kom:

Die siele wat hulleself vanuit die diepte ontwikkel het, het as laaste stadium van hulle ontwikkeling op aarde die beliggaming as mens te verwag, dan word die ontwikkelingsgang op die aarde beëindig en betree die siel dus die geestelike ryk, hoe sy ookal gevormd is, by die aflegging van haar liggaamlike omhulsel. Hierdie siele gaan dus hulle weg volgens goddelike ordening, sy bevry haarself uit die harde materie, deur diensbaar te wees en styg immers langsaam omhoog.

Maar die ligsiele wat op die aarde beliggaam is, daal alleen met die doel van `n missie af na die aarde, hulle betrek dus die menslike liggaam dadelik om dan, wel net soos elke ander mens, ook die gang oor die aarde af te lê en is hulle dus ook aan alle natuurwette onderworpe om net so op aarde te moet worstel. Dus sal hulle uiterlike omhulsel dieselfde eise aan hulle stel, omdat dit saamgevoeg is uit nog heeltemal onontwikkelde geestelike substansies, sielepartikels van `n eens gevalle oergees, wat haar nou makliker kan beïnvloed en gees en siel nou ook haar uiterlik omhulsel probeer beïnvloed, en dit met sukses.

Die siel is self nie van haar vorige toestand van lig bewus nie, die aardse liggaam veroorsaak vir haar dieselfde verduistering, slegs sal die liefde in so 'n mens sneller en sterker ontvlam en dus ook vinniger die duisternis verjaag. `n Siel van bo sal ook steeds haar oog na bo rig tot God, Wie sy buitengewoon vinnig leer herken. So 'n siel het meestal nie so 'n lang tyd nodig om haarself te verenig met die goddelike geestesvonk in haarself nie, wat haar nou makliker kan beïnvloed en, gees en siel nou ook haar uiterlike omhulsel probeer beïnvloed, en dit met sukses.  

Die feit dat die siel nou die weg oor die aarde moet aflê, is steeds met die vanselfsprekendheid verbonde, dat die siel sal moet stry, omdat sy in hierdie aardsmateriële wêreld voortdurend hindernisse moet oorwin om die geestelike doel te bereik. Dus kan geen enkele siel sonder kwelling opwaarts gaan nie, ook nie `n siel van die lig nie, omdat sy haarself, by die begin van haar beliggaming, in die diepte begewe het, in `n toestand van geen insig, van gebondenheid en van swakheid.

Dit moet mens dus steeds in oorweging neem, wanneer die weg oor die aarde van `n beliggaamde ligwese, daarmee in ooreenstemming, as makliker aangesien word. Die aardse liggaam is en bly `n ketting vir die siel totdat sy dit verlaat. En tog kan die liggaam ook nog verskillend wees. Die vlees kan nog diep in die sonde steek, dus nog veel van die duiwelse in haarself hê, wanneer dit gebore word uit die sonde, wanneer alleen maar sataniese eienskappe die mense beheers wat `n nuwe lewe verwek. En wederom kan `n nuwe tot lewe verwekte wese sy lewe te danke hê aan die drang om lief te hê van twee mense, daarom kan oorwegend goeie aandrifte ook in die wese binne gestroom het en dus sal ook die uiterlike omhulsel daarmee in ooreenstemming geaard wees. Sy sal baie van die "erfgoed" in haarself dra en dus min of meer hard moet stry in die aardse lewe en daarom ook moeiliker of makliker die doel bereik. 

Maar sonder stryd bly die bestaan van geen mens op aarde nie. En dikwels is die lewe van `n ligwese op aarde selfs buitengewoon swaar, omdat die siel onbewus van die rede daarvan, die verblyf in die aardse wêreld as kwelling ondervind en ook terwille van haar missie, dikwels `n baie swaar lot op aarde op haarself neem. 

Deur Adam se val is die proses van die verwekking `n ongesëende gebeurtenis, want dit stem nie ooreen met die Wil van God, WIE Sy seën op die korrekte oomblik aan die eerste mensepaar wou gee nie. Lucifer was betrokke by die verwekking van die mense, en hy sal sy reg, aan hom deur Adam se wil verleen, ook nooit opgee nie. Steeds sal hy betrokke wees by die ontstaan van nuwe lewe, ofskoon die graad van liefde van die mense hom tot `n sekere grens kan afweer en God se beskerming teen hom afgebid kan word.

En nou sal dit ook vir u begryplik wees, dat God Self egter Sy teenstander afweer, wanneer Hy vir Homself `n liggaamlike omhulsel skep wat Hy eenmaal in besit wil neem en wat Hom al by die geboorte tot woonplek moes dien. Want God Self sal nooit as te nimmer verbind met Sy teenstander in Sy werksaamheid nie. En netso sal Hy ook die natuurlike Draagster van die omhulsel van Hom nie deur Sy teenstander in beslag laat neem nie. Hy, die God en Skepper van ewigheid, WIE alles laat ontstaan het, Wie aan alles doel en bestemming toewys, het waarlik die mag om alles wat Hy wil, buite Homself te plaas, dus sal dit tog ook vir Hom moontlik wees om `n mens te laat ontstaan sonder die wettige verwekkingsdaad (by die onbevlekte ontvangenis van Maria = opm. v/d uitg.) en dit sal waarlik ook vir Hom moontlik wees, om Sy teenstander verwyderd te hou totdat Sy Wil geskied het.

Want God verskaf alleen onderdak vir Homself in `n suiwer omhulsel, Hy verbind Homself nie met iets onrein nie, wat egter nie uitsluit, dat die mens in die ryk van onvolmaaktheid, in die ryk wat aan Sy teenstander toebehoort, nou tog nog aan alle benouenisse blootgestel is en dat Sy weg oor die aarde daarom nie minder smartlik en, ook vol van stryd is, net soos die van Sy medemense nie. Want sonder stryd sou daar ook geen oorwinning wees nie. Maar die teenstander van God moes oorwin word en Jesus het waarlik standgehou in die swaarste stryd, wat ooit op aarde geveg was, en Hy het hom as mens deurstaan, nie as God nie.

Amen

Alles het sin en nut. Skadelike diere – Onkruid

 B.D.7098 - 20 April 1958

Sonder nut en doel is daar niks wat in die hele skepping bestaan nie, maar nie altyd kan u die werklike nut van `n skeppingswerk insien nie, en u vra u dikwels af met welke doel dit of dat geskape is, omdat dit volgens u begripsvermoë geen enkele nut skyn te hê nie. Maar die een verklaring sou al vir u voldoende moet wees, dat alles "krag is uit God" wat eens weer werksaam moet word, maar dat hierdie "krag" baie verskillend is in haar werksaamheid, omdat sy haarself ook op heel uiteenlopende afstand van God bevind. En afstand (verwydering) is te vereenselwig met weerspannigheid.

Daar bestaan dus geestelike substansies, eens deur God uitgestraalde krag, wat ondanks die al seer lange ontwikkelingsgang onder die dwingende wet van "te moet", die weerstand weinig verklein het, wat egter volgens die goddelike ordening die ontwikkelingsgang voortsit en dus so steeds nuwe uiterlike vorms betrek, wat `n langsaam tot werksaamheid kom toestaan, dog hierdie werksaamheid weer beantwoordend aan die weerstand van die geestelike substansies is. Hulle verrig dus geen duidelike diens aan die mense of ander skeppingswerke nie, maar is tog indirek diensbaar.

Dit sal vir u begryplik wees, wanneer u aan die skadelike soorte dink in die diere- en planteryk, aan al die ongediertes of giftige plante, selfs aan dit wat u vir nutteloos of skadelik is in die skepping van die natuur. Maar al hierdie vorme is draers van goddelike krag wat ook aan die daarin ingeslote geestelike substansies `n geringe moontlikheid bied om hulleself te louter. En tegelykertyd dien hierdie nietige skeppingswerke ook weer vir die instandhouding van ander skeppings, deels as voeding vir groter lewende wesens, deels as bemesting van die voedingsbodem van die plantewêreld, ofskoon u mense so 'n uitwisseling nie sal kan waarneem nie.

En wederom kan sy ook vir die mens self en sy geestelike ontwikkeling diensbaar wees, wat ook baie beproewinge vra, waarby die mens hulleself moet waar maak, hetsy deur proef van geduld van allerlei soorte, of ook deur `n verstandige houding teenoor alles wat die Wil van God laat ontstaan.

Daar is niks sonder sin of nut nie, maar of die mens die sin en die nut van elke werk insien, is nie deurslaggewend nie, veel eerder moet Sy geloof aan God se Wysheid, Liefde en Mag hom ook `n sekere respek teenoor al die geskapene inboesem, waar hy andersins twyfel aan God se Wysheid, Liefde en Almag.

Vir die kragstroom wat eens van God uitgegaan het, vir die uiteengevalle substansies van die oorspronklike geskape geeste, is elke materiële omhulsel `n groot barmhartigheid, want sy word deur die liefde van God vasgegryp en dus in `n uiterlike vorm geplaas. En of verskillende uiterlike vorme ook die weerspannigheid teenoor God verraai, maar dat God hierdie geestelike substansies tog vasgegryp het om hulle langsaam in die wet van "jy moet" omhoog te lei, dit alleen al moet u mense leer om elke skeppingswerk met geestelike oë te bekyk en u moet bedink dat God waarlik van baie dinge op hoogte is wat nog vir u mense verborge is en dat u daarom nie voortydig kan oordeel deurdat u kritiek uitoefen op God se skeppings, waartoe u waarlik nie geregtig is nie. 

Want sodra u glo dat die skepping die werk van God is, moet u ook elke twyfel teenoor elke skeppingswerk opgee. En u sal dan ook leer om dit met liefdevolle oë te beskou, wat u tot nou toe afsku en afkeer ingeboesem het, waarmee egter nie gesê word dat u dit teen Sy natuurlike bestemming in sal moet ondersteun nie. Want sodra dit aantoonbaar skade aanrig, sal u ook daarteen mag optree en die ontwikkelingsgang daarvan beëindig, want ook dit is God se Wil, dat hierdie skeppings geen lange lewensduur sal hê nie en dat u ook geregtig is om hulle lewensduur te verkort, sodat die geestelike substansies hulleself in steeds nuwe uiterlike vorm tot `n bepaalde rypheid kan opwerk om dan ook tot dienende funksies toegelaat te word, sodra die vroeëre weerstand minder word, sodra die geestelike so ver versag is, dat dit bereidwillig diensbaar is en dus langsaam opwaarts sal klim.

En u mense sal moet weet dat ook u self, dit wil sê, u siel, sulke substansies bevat wat hierdie bogenoemde weg moet aflê. Want u het alles in u wat u oë in staat is om te sien. Maar God se Liefde, Wysheid en Almag weet om alles in die korrekte ordening te lei, want Hy streef maar een doel na, wat Hy ook eens sal bereik.

Amen

Aardse planne - God se (God) heilsplan

 B.D.7159 - 4 Junie 1958

Nog verkeer die breë laan van die mensdom in `n waan, want hulle strewe veelomvattende wêreldlike verbeteringe na, hulle glo dat hulle kragte kan benut wat tot nou toe nog nie ontsluit was nie, hulle maak vir lang tye planne vooruit en wil die mensdom sogenaamd meer lasverligting of verbeteringe besorg, wat egter alles slegs daarop gerig is om vir hulleself `n aangename aardse lewe te ontwikkel, wat dus in die geheel geen geestelike suksesse sou wees nie.  

Die mense laat hulleself ook nie van sulke gedagtes en planne afbring nie, hulle is daarvan oortuig dat elke nuwe mensegeslag wat na hulle sal kom, hierdie inspanninge vir hulleself sal benut as hulle self nie daarvan mag geniet nie. Hulle reken op die toekoms soos op iets wat vasstaan en vermoed nie hoe snel alles eendag ten einde sal loop nie. 

Wel duik daar oral gerugte op oor `n nabye einde, want oral is mense wat `n geestelike vooruitsiende blik besit, wat op hoogte is van komende gebeurtenisse wat hulleself op die aarde en onder die mense sal afspeel, dog op waarskuwinge, of om hulle daarop te wys, word nie gelet nie. Omdat hulle gladnie in die plan pas wat die grootste deel van die mense al met alle ywer nastreef nie: Aardse omwentelinge van die soort waarvan die mensdom dink om te geniet.  

Dog vanweë die wilsvryheid van die mense kan hulle denke ook nie anders onder dwang gelei word nie. En so kom daar natuurlikerwyse tweërlei opvattinge onder die mensdom voor: Die een bewus van die hede en die ander optimisties gestem oor die toekoms. Die mens wie se gees gewek is, maak geen planne lank vooraf nie, want hy het besluit dat die tyd gekom het, waarin alles toegespits word en die einde elke dag te verwag is. Maar geestelike blinde mense is daar veel meer en hulle is onophoudelik daarop bedag om alle aardse voordele te benut en vir hulleself, of hulle nakomelinge, `n versekerde toekoms te verskaf. En elkeen volg sy weg, maar slegs die eersgenoemde sal die doel bereik, terwyl die laasgenoemde lang dwaalweë sal gaan en ten slotte `n slagoffer sal wees van sy verblinde denke, want al die gebeure is voorsien in die heilsplan van ewigheid af. En so sal `n aardse tydperk dus ook ten einde loop en dan begin daar `n nuwe. En alle planne wat deur die mense ontwerp word, sal tot niet gaan, omdat dit wat die mense nastreef, nie meer vir die nuwe aarde toegestaan is nie, omdat dit veelmeer die laaste aanleiding is wat hierdie aarde sal laat uiteenval en laat omvorm word, wanneer die tyd vervul is, wat aan u mense gestel word om vry te kom uit hierdie gedaante. 

Geeneen van u mense kan homself verseker van dit waarna hy vol begeerte streef nie, solank dit gaan oor aardse resultate of besit nie. Maar die bereik van die geestelike voltooiing hoef nie vir hom onseker voor te kom nie, want as hy maar net die strewe in homself het, dan sal hy ook van die kant van God op elke manier ondersteun word. En hy hoef nóg `n einde van hierdie aarde, nóg sy eie dood te vrees, sy toekoms lê helder stralend voor hom, maar anders as wat die wêreldlinge vir hulleself wens.

Maar elkeen ontvang wat hy begeer, alleen kan en sal die aardse materiële, wat die gedagtes van die meeste mense besighou, hulle weer in die boeie slaan, hulle sal weer ewighede lank in hulle kettings moet ly, maar hulle het die lot ook aan hulleself besorg, want ook die verkryging van vryheid was vir hulle moontlik gewees, solank as wat hulle nog op die aarde vertoef het. En aan alle mense word aanwysinge en waarskuwings gestuur wat hulle tot besinning sou kan bring. Maar net soos die wil van die mens is, so is ook sy lot, en die wil van ieder mens is vry.

Amen

Gebruike en gewoontes wat mense vir hulleself aangeleer het

B.D.7246 - 5 Januarie 1959

Nóg woorde, nóg uiterlike vorm, is genoeg om u wese te verander, wanneer die hart, nie die woorde lewe gee, of nie by u handelinge betrokke is nie. Aan u mense is baie voorskrifte gegee en u probeer steeds net hierdie voorskrifte en gestelde eise na te kom, heeltemal sonder om daaroor te dink of u met u hele hart daarby is, of dat dit net leë gewoontes is, wat u vervul deur handelinge, wat elke eie ingesteldheid mis.

Maar sulke "vervullings" van eise sal geen seën aan u oplewer nie, dit sal u geen stap verder omhoog bring nie, dit sal steeds maar net niksseggende handelinge of leë woorde bly wat net so goed nie uitgevoer of onuitgesproke kon gewees het. En daarom sal u meer rekenskap moet gee oor u denke, spraak en dade, u sal uself moet gadeslaan en selfkritiek uitoefen, sodat u hele wese nie tot `n vaste patroon word en u aardse lewe nutteloos bly nie.  

Soek die waarheid voor alles. En wat dit ookal mag wees, dink daaroor na en stel u dan bewustelik daarop in. Of u nou praat of handel, dit sal dan altyd ooreenstem met u mees innerlike gevoelens, die hart sal daarby betrokke wees en daardeur sal alles eers lewe kry. En dan sal u ook sekerlik die valse uitken wat op u afkom, of wat aan u voorgelê word. En dan eers sal u uself bewustelik instel, die valse afwys, die korrekte aanneem en daarvolgens handel.

Maar wat se nut het woorde of handelinge vir u, wat u maar net praat of uitvoer, omdat ander dit verlang, sonder dat dit u duidelik is wat u eintlik spreek of doen. U sal tog wel vir uself kan dink dat God u nie volgens dit kan beoordeel, waaraan u hart nie deelneem nie, dat Hy u geen verdienste kan toereken vir iets wat u pligmatig uitvoer nie, sonder dat u bewus is van wat u doen.

U kan deur u opvoeding aan sulke handelinge gewoond wees, u kan opgevoed wees om woorde na te sê en hoef nie met 'n enkele gedagte daarby betrokke te wees nie. Hoe sou God u nou moet beoordeel volgens sulke woorde of dade? Eers wanneer u self `n standpunt daaroor ingeneem het, word u spraak en handelinge volgens sy waarde geskat en gewaardeer. Maar u sal ook vir sulke dade of woorde moet verantwoording doen, omdat u u lewenskrag misbruik het en ligweg die tyd deurgebring het, wat alleen vir u gegee is sodat u siel kan rypword.   

En so sal dit dus vir u moet duidelik wees, dat u alles wat u van buite af vertel word, aan `n ondersoek sal moet onderwerp, dat u nie slegs clichématig sal vashou aan die gebruike uit vroeëre kindertyd nie en wat u dus saamgeneem het na u volwasse leeftyd, inteendeel dat u oor alles sal moet gaan nadink, sodra u verstandelik daartoe in staat is, wat egter alleen voldoende te beslis is.

Maar u sou net bedag moet wees op die waarde van dit wat as aanwensel in u vasgesit het en waaroor u nou eers self `n standpunt inneem. U moet geen genoegdoening neem met leë woorde of dooie handelinge nie, wat eers lewend kan word wanneer die hart daarby betrokke is.  

Dan eers sal u u lewe bewustelik leef, dan eers sal nuwe vrae steeds uit een vraag voortkom, dan eers sal die kennis lewend word, wat u ook meganies tot u geneem het, en dan eers kan u van `n vooruitgang spreek, sodra u van goeie wil is. U sal u self die lewe moet besorg, die hart moet oral daaraan deel hê en elke vorm of alle dooie woorde sal u moet verafsku. Dan sal u lewe geen mislukking wees nie, dan sal u op die einde `n sukses te boek hê, u sal heeltemal ryp geword het en u siel sal wins behaal het vir die ewigheid. Amen

"Dood, waar is jou prikkel?"

B.D. 7480 - 17 Desember 1959

En u einde sal salig wees, wanneer u in My sterf, in u Heiland en Verlosser Jesus Christus, Wie u beloof het, dat u die dood nie sal smaak, as u `n lewende geloof in My het nie. Dan sal Ek u by My neem in die geestelike ryk en die uur van u dood sal slegs `n wisseling van verblyfplek wees, u siel sal die aarde met die geestelike ryk verruil en onuitspreeklik geluksalig wees, want al die gewig val nou van haar af en sy volg My in vurige liefde en vertroue, omdat sy My herken as haar Verlosser, Wie haar op die drempel van die geestelike ryk inwag. Waarom vrees u die dood? Ek het hom deur My dood aan die kruis en My opstanding, die prikkel ontneem. Ek het vir u die lewe gekoop met My Bloed, en die lewe sal u in besit neem en ewig nie meer verloor nie. Solank u op aarde vertoef, is u bang vir die uur van die dood, en hoe dit u medemense ook mag voorkom, die geloof in My in Jesus Christus gee u `n salige einde, al mag dit vir u medemense anders lyk, want Ek alleen het die heerskappy, ook oor die dood en Ek weet wie Ek die ewige lewe kan skenk. En hulle hoef geen vrees meer te hê vir die dood en sy verskrikkinge nie, want Ek het vir hom die dood vol martelinge gesterf, sodat hulle wat myne is, wat My navolg, gespaar mag bly en wat dus ware belyers wil wees en was van Jesus Christus op aarde.

Neem my woorde ernstig en glo dat Ek die Heer is, ook oor die dood en dat Ek alle verskrikkinge van `n mens kan afwend wat myne geword het deur sy geloof en sy liefde. En of dit ookal lyk asof sy liggaam moet ly, Ek bepaal die graad van pyn en waarlik, My liefde spreek `n woord saam en gee die mens nie meer om te dra as wat hy in staat is en wat nodig is vir sy siel nie. Daarom kon Ek vol oortuiging sê: "Dood, waar is jou prikkel, hel waar is jou oorwinning?". Want Ek het oorwinnaar gebly oor hom wat die dood in die wêreld gebring het en Ek sal myne waarlik laat deel hê aan die oorwinning wat Ek beveg het teen die vors van die duisternis. Ek sal diegene `n salige afskeidsuur skenk wat My aanhang en trou gebly het, ook in tye van stryd en nood, want Ek gee hulle ook die krag om vol te hou en hulle trou aan My te bewys.  

En dit is op aarde die grootste sege: Om My in die vaste geloof aan te hang tot aan die einde en hierdie geloof sal u liefde u skenk, waaruit slegs `n lewende geloof sal voorkom. Vrees daarom nie die uur van die dood nie, u wat u bes doen om in die liefde te lewe, want dit sal vir u slegs die binnegaan in `n ander wêreld beteken en u sal die aarde graag verlaat en haar domein graag inruil vir die ryk van lig en geluksaligheid. U sal heengaan in vrede en harmonie van die siel, u sal nie deur duisternis hoef te gaan nie, maar in 'n liggewaad mag binnegaan in die ryk wat Myne is en alle heerlikheid beloof, wat u nooit tevore aanskou en beleef het nie. Want as u Jesus Christus gevind het, sal Hy u Self binnelei in Sy ryk in, in die ryk wat nie van hierdie wêreld is nie. 

Amen

Wêreldse vreugde?

B.D. 7819 - 7 Februarie 1961

`n Geringe mate van eieliefde is vir u deur My toegestaan en daarom sal u ook die vreugde van die lewe mag geniet, vir sover sy nie die heil van u siel benadeel nie. En om dit in te sien, vereis slegs `n wil wat na My toe gewend is, wat slegs die vaste voorneme om volgens My Wil te lewe, vereis en om u geestelike doel te bereik wat u vir u lewe op aarde gestel het. 

Word u deur die wil beheer wat u weer na My wil terugkeer, dat u nie in stryd sou wil handel met My Wil nie, dan bevind u uself ook op die weg wat weer na My terug lei, dan het u al in 'n sekere mate u wilsproef afgelê, u het u innerlik vir My uitgespreek en u sal dan ook u doel bereik, omdat Ek u op elke manier ondersteun. 

En dan sal ook die klein aardse vreugdes wat u soms vir uself berei, u geen nadeel berokken nie. Want dan weet u om die presiese maat te behou, omdat u die stem van die gewete gehoorsaam, wat u teen elke oordrywing waarsku. U sal met `n geruste hart bly kan wees met hulle wat vrolik is, u sal u kan verheug in u bestaan, wanneer u maar steeds aan u naaste dink, dat hy nie droewig is terwyl u vrolik is nie, want dan is hy in nood en dan sal u hom moet help.

Daarom het Ek u die gebod gegee om u naaste te bemin net soos uself. En neem u ook die gebod in ag, dan het u ook die reg om uself klein vreugdes te berei, En elkeen sal ook weet, welke vreugde hom toegestaan is, wanneer sy strewe geestelik gerig is, wanneer hy My nie uit sy gedagtes ter syde skuif nie, wanneer hy die heil van sy siel bo alles stel, want dan kan hy homself alleen verbly oor sake wat geen gevaar inhou vir Sy siel nie. Dan sal hy `n fynbesnaarde gevoel hê of en wanneer hy in stryd handel met My Wil, omdat hy nie wil dat hy homself besondig nie, net soos hy andersyds vanuit homself `n afkeer sal hê van wêreldse vreugde wat sy siel skade toebring.

Bemin u naaste soos uself. In die gebod lê dus ook `n sekere geregverdigheid tot `n mate van eieliefde, en steeds sal u daarop moet let dat u hierdie maat nie oorskry nie. Want dit lê u ook verpligtinge op teenoor u naaste, wat u dan dieselfde mate aan liefde ten deel moet laat val. Sou u dus nie die geringste eieliefde meer hê nie, dan sou ook die verpligting teenoor u naaste slegs gering wees.

Dog geseënd is hy wat die eieliefde ten gunste van die naaste verminder. Want hy vervul waarlik My gebod tot My vreugde. Maar die klein vreugdes wat u uself so nou en dan berei, mag nooit vir die naaste `n beknoping van u liefde wees nie en u sal ook te alle tye bereid moet wees om dit op te gee, wanneer u daardeur hulp vir die naaste kan bied.

En u sal ook steeds insien wat reg en wat verkeerd is, solank u vanuit `n suiwer hart die band met My sal wil bewaar, u sal nie teen My Wil in handel nie en u sal ook teen versoekinge van allerlei aard beskerm wees, solank u probeer om slegs My Wil te vervul.

Want u verweer u dan innerlik teen al dergelike versoekinge en ontvang ook van My die krag om weerstand te bied. Want Ek handel soos `n ware vader teenoor u wat My kinders wil wees en bly en `n vader beskerm Sy kind van elke gevaar.

Amen

Waarom is dit noodsaaklik om Jesus te erken? 

B.D. 8453 - 30 Maart 1963

Steeds dringender sal u mense gewys moet word op die goddelike Verlosser Jesus Christus, omdat die tyd ten einde loop wat aan u siel toegeken is om vry te word uit die gedaante. U sal egter nie die volledige vryheid kan verwerf, alvorens die delging van u oerskuld nie eers geskied het nie, wat alleen deur die erkenning van Jesus as Verlosser van die wêreld verkry kan word. 

Om vry te kom van skuld, moet sy ingesien word as skuld en die vergewing daarvan moet bewustelik afgebid word. En dit sal u mense alleen bereik, wanneer u in Jesus as God se Seun en aan Sy verlossingswerk glo. Wanneer u self weet dat u die aanleiding van Sy bittere lyding en sterwe was, omdat u eens skuldig was en eers van u skuld bevry sal moet word, alvorens u weer in die ryk van lig en geluksaligheid sal kan binnegaan.

Dat Jesus Sy weg oor die aarde, wat geëindig het met die dood aan die kruis, waarlik gegaan het, word ook nog deur baie mense bestry, maar – terwille van die vrye geloof – geen bewyse vir hulleself daarvoor laat lewer nie. Maar steeds weer sal die mense in kennis gestel word, dat God Self Sy Seun na die aarde gestuur het, dat `n deur Hom in die lewe geroepe ligwese homself aangebied het, om die weg oor die aarde as mens te gaan, om vir die groot skuld van die afval van weleer van baie wesens, boete te doen.

Dit word ook aan die mense, waarin die afval bestaan, met rede omklee en waarom die beloning gegee moes word. Die mense word helder en duidelik in kennis gestel van wat self in die allereerste begin afgespeel het in die ryk van die geeste, om dit vir die mense maklik te maak om te glo aan die verlossingswerk van Jesus.

En alle mense sou ook die geloof kan verkry wanneer hulle hulleself maar deur `n lewe in liefde sou gereedmaak, sodat die Gees uit God in hulle sou kan werk. Tog, juis daaraan ontbreek dit die mense en so wys hulle alles af wat ook aan hulle vertel word, op weinig mense na, wat nou weer van hulle kant af hulle beste doen, om die medemense te wys op Jesus Christus, sodat hulle verlos kan word uit hulle toestand waarin hulle geraak het, deur juis die oerskuld op hulle te druk wat nog nie tot niet gemaak is nie. 

En die einde kom nader. `n Eindeloos lange tyd van positiewe ontwikkeling moes gedurende die lewe as mens op aarde tot `n einde kom, maar die aardse lewe word nie meer op so `n manier benut, dat die mens homself bewustelik tot die Een wend, Wie Hom kan vry maak vir alle ewigheid nie. `n Baie belangrike geleentheid laat hy verbygaan, wanneer hy sy bestaan op aarde leef sonder Jesus Christus, wanneer hy homself nie in gedagtes verbind met Hom in Wie God Homself aan alle mense en alle wesens voorstelbaar gemaak het nie.

En sy berou sal eendag baie smartlik wees, wanneer hy in die ryk hierna sal besef wat hy op aarde versuim het. Want hy sal ook daar die weg na Hom moet vind, alvorens dit lig om hom sal word, en die sondeskuld sal so lank op hom druk, totdat hy na Jesus sal bid om vergewing. Dog dan het hy nie meer die moontlikheid om te ontwikkel tot `n "kind" van God nie, wat wel op aarde vir hom moontlik was.

Dit is `n volledige nuwe geestelike periode waarin die siel gaan, wanneer sy verlos word deur Hom, Wie haar oerskuld reg gemaak het aan die kruis; dan het die duisternis, waarin die siel was sedert haar afval van God, van haar afgeval en die lig wat haar nou bestraal, maak haar buitengewoon gelukkig en sy herken haarself nou ook as `n goddelike wese, omdat elke onvolmaaktheid van haar gewyk het, sodra sy vry geword het van sonde en die gevolge daarvan.

Dat God regverdig moet handel en dus genoegdoening eis, vind Sy oorsaak in Sy volmaaktheid en die goddelike ordeningswet, en so moet ook die mens in die aardse lewe vir alles boet, wat hom as sonde, as oortreding teen die goddelike ordening belas, of dit in die ryk hierna doen.

Dog om die groot oersonde uit te boet, is nóg op aarde, nóg in die ryk hierna vir hom moontlik nie, omdat hierdie skuld te groot was en `n versoening vereis het wat `n mens nooit in staat sou gewees het om te volbring nie. Daarom het Jesus hierdie skuld vir die mense op Homself geneem en haar deur Sy dood aan die kruis tot niet gemaak. Maar Hy eis dat die mens ook self vry sal wil word van sy skuld en homself dus bewustelik onder die kruis plaas, Hom die skuld bewustelik oordra en vergewing vra.

En as hierdie vergewing hom ten deel geval het, sodat hy verlos is van hierdie groot oerskuld, dan het hy daarby ook vergewing van alle ander sonde (verkry), wat hy in die lewe op aarde begaan het, want die mens Jesus het gesterf vir alle sonde, wat begaan was, in die verlede, die hede en die toekoms. Hy het alle sondeskuld uitgewis, tog moet die wat daarvan verlos wil word, bewustelik vra, aangesien al die gevalle geestelike andersins dadelik weer in hulle oertoestand teruggeplaas sou gewees het, maar dat daar dan geen voltooiing, waarvoor die vrye wil `n vereiste is, van die wesens tot sogenaamde gode (elohim) moontlik sou gewees het nie.

Wanneer `n mens egter die goddelike Verlosser Jesus Christus bewustelik erken as God se Seun, in Wie ELOHIM Homself beliggaam het, dan vertrou hy homself ook in alle deemoed aan Hom toe en vra Hom om hulp, waar hy slegs uit eie krag, geen weerstand kan bied teen die teenstander van God nie en Jesus nodig het, Wie hierdie vyand oorwin het, Wie aan Sy teenstander die koopprys betaal het vir alle siele wat hulleself wil laat verlos.

Dit is en bly `n aangeleentheid van die vrye wil, om vry te word van die groot skuld, van alle sonde wat die mens in die vlees begaan het. Maar hy kan volledige vergewing vind, hy kan vry word van elke skuld, omdat Een die skuld op Homself geneem het uit liefde en barmhartigheid, omdat Hy onuitspreeklik gely het en die smartlikste dood gesterf het om die mense hierdie ontsettende lyding te bespaar wat hulle op hulleself sou moes geneem het om `n geregverdigde versoening tot stand te bring. 

U sal van elke skuld kan vryword, maar dit lê by uself of u die onmeetlike barmhartigheid wil aanneem, of u uself wil laat verlos, want daartoe word u nie gedwing nie en die verlossingswerk kan ook, teen u wil, geen uitwerking op u hê nie en u nie die volledige vryheid skenk wat u begeer nie.

Daarom sal u daar ook steeds maar net daarop gewys kan word, om u tot die goddelike Verlosser Jesus Christus te wend. U sal steeds maar net aangespoor kan word, om Hom nie verby te gaan nie. Daarom sal daar slegs volgens waarheid opheldering aan u verskaf kan word oor Jesus en Sy verlossingswerk. Dog die weg na die kruis sal u self in vrye wil moet gaan. En u sal waarlik geen spyt daaroor hê nie, wanneer u diegene aanhoor wat u op u weg ophou om u as bode van God opheldering te verskaf nie. Dan is u gang oor die aarde geen nuttelose gang nie, want dan sal u heel seker ook die doel bereik, om vry van sonde binne te gaan in die ryk van lig en geluksaligheid.  

Amen
